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Tabla a2.1. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por sexo y eDaD agrupaDa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de… sexo edad

(0 = nada importante / 10 = muy importante) H m 18-19 20-22 23-25

Tener éxito en el trabajo 7,85 8,23 8,50 8,01 7,98

Tener unas buenas relaciones familiares 8,08 8,83 8,52 8,38 8,54

Tener muchos amigos y conocidos 6,35 6,73 6,65 6,55 6,53

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,22 7,16 7,06 7,23 7,19

Vivir al día sin pensar en el mañana 5,21 5,44 5,21 5,41 5,32

Ser una persona creativa y emprendedora 7,04 7,24 7,34 7,14 7,10

Tener éxito social y popularidad 5,73 5,59 5,82 5,53 5,69

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 5,64 5,98 6,03 5,68 5,87

Interesarse por temas políticos 5,17 4,66 5,40 4,64 4,93

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 2,84 3,03 3,20 3,02 2,82

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 5,82 6,30 6,40 6,04 6,03

Respetar las normas y la autoridad 6,57 6,92 7,29 6,61 6,72

Cuidar el medio ambiente 7,55 7,91 7,55 7,61 7,87

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 7,93 8,44 8,38 8,10 8,23

Tener una vida sexual satisfactoria 8,07 8,09 7,95 8,02 8,15

Ganar dinero 7,89 7,96 8,17 7,86 7,91

Tener personas en quien confiar 8,55 9,14 8,96 8,80 8,88

Poder confiar en los responsables públicos 7,14 7,38 7,65 7,22 7,20

anexo 2.
tablas
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Tabla a2.2. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por acTiViDaD.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

importancia en su vida de…
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

trabajo estudio estudio paro situaciones

Tener éxito en el trabajo 8,00 7,87 8,20 8,15 8,57

Tener unas buenas relaciones familiares 8,55 8,43 8,50 8,72 8,42

Tener muchos amigos y conocidos 6,50 6,61 6,55 6,63 6,40

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,25 7,34 7,10 7,23 6,69

Vivir al día sin pensar en el mañana 5,51 5,35 5,19 6,09 5,67

Ser una persona creativa y emprendedora 7,15 6,96 7,29 7,16 7,77

Tener éxito social y popularidad 5,41 5,75 5,70 5,60 5,52

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 5,36 5,78 6,00 6,00 5,87

Interesarse por temas políticos 4,23 5,14 5,06 3,98 4,77

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 2,67 3,19 2,87 2,63 3,37

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 5,81 6,21 6,18 5,45 5,35

Respetar las normas y la autoridad 6,63 7,07 6,57 7,02 6,86

Cuidar el medio ambiente 7,53 7,69 7,88 7,71 7,63

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 7,82 8,22 8,40 7,67 8,05

Tener una vida sexual satisfactoria 7,85 7,99 8,24 7,90 8,43

Ganar dinero 7,79 7,83 8,02 8,24 7,75

Tener personas en quien confiar 8,74 8,90 8,90 8,92 8,62

Poder confiar en los responsables públicos 6,94 7,39 7,34 6,98 7,14
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Tabla a2.3. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por esTuDios en curso.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de…
estudios en curso

medios y superiores
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

secundarios universitarios Fp

Tener éxito en el trabajo 8,10 7,99 8,41

Tener unas buenas relaciones familiares 8,86 8,43 8,42

Tener muchos amigos y conocidos 6,60 6,67 6,16

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 6,71 7,24 7,09

Vivir al día sin pensar en el mañana 5,58 5,14 5,71

Ser una persona creativa y emprendedora 7,46 7,07 7,38

Tener éxito social y popularidad 5,18 5,75 5,72

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 6,45 5,94 5,60

Interesarse por temas políticos 4,59 5,36 4,05

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 3,81 3,03 2,77

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 6,05 6,29 5,77

Respetar las normas y la autoridad 7,08 6,69 7,04

Cuidar el medio ambiente 8,19 7,74 7,90

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 8,00 8,38 8,21

Tener una vida sexual satisfactoria 7,95 8,11 8,25

Ganar dinero 7,91 7,87 8,23

Tener personas en quien confiar 8,67 8,93 8,77

Poder confiar en los responsables públicos 7,54 7,41 7,06
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Tabla a2.4. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por esTuDios finalizaDos.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de…
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

o inferior universitarios Fp

Tener éxito en el trabajo 8,14 8,08 8,07

Tener unas buenas relaciones familiares 8,46 8,73 8,53

Tener muchos amigos y conocidos 6,42 6,73 6,34

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,08 7,11 7,40

Vivir al día sin pensar en el mañana 6,32 4,92 5,93

Ser una persona creativa y emprendedora 7,33 7,02 7,28

Tener éxito social y popularidad 5,60 5,40 5,38

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 5,33 5,64 5,69

Interesarse por temas políticos 4,24 4,63 3,65

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 3,26 2,87 2,00

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 5,64 6,00 5,33

Respetar las normas y la autoridad 6,90 6,49 6,91

Cuidar el medio ambiente 7,59 7,51 7,70

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 7,42 8,08 7,82

Tener una vida sexual satisfactoria 7,71 7,79 8,29

Ganar dinero 7,89 7,69 8,23

Tener personas en quien confiar 8,54 8,88 8,89

Poder confiar en los responsables públicos 6,80 7,38 6,68
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Tabla a2.5. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por inTerés en la políTica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de…
interés en la política

nulo o poco medio bastante o mucho
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

(0-3) (4-6) (7-10)

Tener éxito en el trabajo 8,18 7,97 8,05

Tener unas buenas relaciones familiares 8,61 8,47 8,41

Tener muchos amigos y conocidos 6,55 6,62 6,49

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,21 7,16 7,19

Vivir al día sin pensar en el mañana 5,49 5,50 5,09

Ser una persona creativa y emprendedora 7,12 7,02 7,25

Tener éxito social y popularidad 5,68 5,67 5,61

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 5,27 5,73 6,24

Interesarse por temas políticos 2,62 4,53 6,60

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 2,49 2,88 3,21

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 5,21 5,89 6,76

Respetar las normas y la autoridad 6,64 6,92 6,70

Cuidar el medio ambiente 7,56 7,61 7,97

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 7,98 8,01 8,50

Tener una vida sexual satisfactoria 7,92 8,12 8,15

Ganar dinero 8,16 7,98 7,75

Tener personas en quien confiar 8,85 8,81 8,92

Poder confiar en los responsables públicos 6,91 7,15 7,60
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Tabla a2.6. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por posición iDeológica recoDificaDa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de…
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Tener éxito en el trabajo 7,87 8,08 8,56 8,32

Tener unas buenas relaciones familiares 8,41 8,55 8,44 8,56

Tener muchos amigos y conocidos 6,61 6,55 6,29 6,57

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,19 7,13 7,39 7,25

Vivir al día sin pensar en el mañana 5,34 5,28 4,92 5,83

Ser una persona creativa y emprendedora 7,10 7,15 7,25 7,26

Tener éxito social y popularidad 5,43 5,72 6,2 5,84

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 6,14 5,81 5,27 5,09

Interesarse por temas políticos 5,7 4,44 5,30 3,11

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 2,49 3,35 4,19 2,17

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 6,62 5,77 5,28 5,75

Respetar las normas y la autoridad 6,39 7,05 7,21 6,79

Cuidar el medio ambiente 7,92 7,66 7,46 7,59

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 8,43 8,14 8,04 7,71

Tener una vida sexual satisfactoria 8,13 7,99 8,29 8,06

Ganar dinero 7,72 7,96 8,47 8,2

Tener personas en quien confiar 8,94 8,85 8,65 8,79

Poder confiar en los responsables públicos 7,37 7,34 6,73 7,04
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Tabla a2.7. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por creencia religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de…
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Tener éxito en el trabajo 8,13 8,34 8,04 8,14 7,87

Tener unas buenas relaciones familiares 8,78 8,85 8,63 8,55 8,15

Tener muchos amigos y conocidos 6,66 6,68 6,41 6,77 6,37

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,03 7,09 7,08 7,41 7,18

Vivir al día sin pensar en el mañana 4,66 5,36 5,18 5,55 5,28

Ser una persona creativa y emprendedora 7,07 7,24 7,42 7,17 7,07

Tener éxito social y popularidad 5,91 5,95 5,48 5,59 5,38

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 5,96 5,91 5,65 5,89 5,73

Interesarse por temas políticos 4,65 4,47 4,10 5,18 5,23

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 6,29 3,39 4,83 2,48 1,77

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 6,09 5,64 5,88 6,22 6,37

Respetar las normas y la autoridad 7,67 7,21 6,61 6,62 6,33

Cuidar el medio ambiente 7,73 7,64 7,70 7,88 7,81

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 8,07 8,10 8,37 8,37 8,27

Tener una vida sexual satisfactoria 7,45 8,05 8,36 8,35 8,07

Ganar dinero 7,52 8,33 8,03 8,05 7,68

Tener personas en quien confiar 8,64 8,92 9,00 9,06 8,83

Poder confiar en los responsables públicos 7,08 7,31 6,95 7,47 7,26
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Tabla a2.8. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por inTensiDaD religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de…
intensidad religiosa

baja o nula media alta o muy alta
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

(0-3) (4-6) (7-10)

Tener éxito en el trabajo 8,02 8,14 8,26

Tener unas buenas relaciones familiares 8,34 8,62 8,98

Tener muchos amigos y conocidos 6,52 6,60 6,70

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,24 7,06 7,17

Vivir al día sin pensar en el mañana 5,40 5,07 5,42

Ser una persona creativa y emprendedora 7,16 6,99 7,51

Tener éxito social y popularidad 5,51 5,81 6,13

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 5,75 5,68 6,39

Interesarse por temas políticos 5,05 4,48 4,86

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 1,93 3,46 6,39

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 6,11 5,82 6,40

Respetar las normas y la autoridad 6,59 6,80 7,44

Cuidar el medio ambiente 7,81 7,50 7,88

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 8,26 8,06 8,27

Tener una vida sexual satisfactoria 8,18 7,94 7,89

Ganar dinero 7,89 7,96 8,08

Tener personas en quien confiar 8,90 8,82 8,87

Poder confiar en los responsables públicos 7,31 7,14 7,36
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Tabla a2.9. Valores. Diferencia De meDias. 
análisis Diferencia De meDias por clase social subjeTiVa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

importancia en su vida de…
clase social

alta y media-baja
(0 = nada importante / 10 = muy importante)

media-alta media-media y baja

Tener éxito en el trabajo 8,26 8,02 8,11

Tener unas buenas relaciones familiares 8,52 8,48 8,51

Tener muchos amigos y conocidos 6,72 6,59 6,48

Disponer de mucho tiempo libre/ocio 7,42 7,13 7,21

Vivir al día sin pensar en el mañana 5,29 5,27 5,44

Ser una persona creativa y emprendedora 7,29 7,09 7,21

Tener éxito social y popularidad 6,04 5,71 5,39

Hacer cosas para mejorar el barrio o la comunidad 5,83 5,79 5,86

Interesarse por temas políticos 5,36 4,84 4,85

Preocuparse por cuestiones religiosas o espirituales 3,56 2,98 2,60

Preocuparse por lo que ocurre

en otros lugares del mundo 6,00 6,08 6,10

Respetar las normas y la autoridad 6,74 6,82 6,65

Cuidar el medio ambiente 7,55 7,62 8,01

Obtener un buen nivel de capacitación

cultural y profesional 8,08 8,19 8,31

Tener una vida sexual satisfactoria 8,04 8,08 8,16

Ganar dinero 8,13 7,84 8,04

Tener personas en quien confiar 8,97 8,79 8,99

Poder confiar en los responsables públicos 7,39 7,23 7,35
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Tabla a2.10. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por sexo y eDaD agrupaDa.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan

¿Hasta qué punto te identiFicas sexo edad

con los siguientes rasgos? H m 18-19 20-22 23-25

Trabajador/a 51,1 58,2 47,8 52,7 58,2 

Solidario/a 13,9 16,6 12,6 14,4 16,7 

Independiente 25,4 25,3 25,4 25,1 25,4 

Comprometido/a 19,5 17,4 12,9 19,6 19,0 

Consumista 4,0 6,4 8,2 5,5 4,4 

Honrado/a 32,2 16,9 29,1 23,2 23,1 

Pensando sólo en el presente 1,2 2,2 1,3 2,4 1,4 

Responsable 48,9 54,0 45,4 52,5 52,7 

Tolerante 16,4 18,6 17,8 18,1 17,2 

Rebelde 4,0 3,2 3,1 3,2 3,9 

Egoísta 2,5 0,5 4,5 1,5 0,5 

Bien integrado/a en la familia 6,2 12,5 9,5 9,5 9,7 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 5,6 4,7 3,1 4,9 5,7 

Poco contento/a con mi situación 5,6 7,2 8,3 5,1 6,9 

Con poco sentido del deber 0,3 0,2 0,0 0,3 0,3 

Con poco sentido del sacrificio 1,9 1,0 3,1 2,0 0,6 

Generoso/a 13,6 15,9 18,5 18,2 11,7 

Maduro/a 17,6 16,9 25,3 14,5 16,9 

Leal 21,7 18,9 20,2 20,4 20,0 

Indolente, aburrido/a 1,2 0,3 1,1 0,8 0,6 

Total 371 437 109 273 426
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Tabla a2.11. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por acTiViDaD.
DaTos en % De inDiViDuos que mencionan. p<0.05

¿Hasta qué punto te identiFicas
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
con los siguientes rasgos?

trabajo estudio estudio paro situaciones

Trabajador/a 73,5 47,7 55,0 52,0 62,1 

Solidario/a 14,9 15,2 15,2 20,0 15,9 

Independiente 29,6 23,5 25,2 22,5 32,6 

Comprometido/a 17,9 16,8 19,3 23,7 13,6 

Consumista 5,7 6,1 5,1 1,6 5,3 

Honrado/a 20,5 25,7 23,9 24,1 21,2 

Pensando sólo en el presente 2,3 2,0 1,1 4,9 0,0 

Responsable 51,8 49,2 54,9 43,4 43,2 

Tolerante 10,2 20,1 18,7 13,2 5,3 

Rebelde 1,7 2,9 4,4 7,4 0,0 

Egoísta 0,0 0,9 2,0 4,2 0,0 

Bien integrado/a en la familia 11,5 13,7 6,5 5,8 10,6 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 5,0 2,8 6,6 1,6 22,0 

Poco contento/a con mi situación 2,6 4,1 7,7 14,6 18,9 

Con poco sentido del deber 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 

Con poco sentido del sacrificio 0,0 2,6 0,8 1,6 0,0 

Generoso/a 15,0 17,3 12,9 15,5 22,0 

Maduro/a 17,7 17,1 16,6 22,3 13,6 

Leal 15,0 24,3 19,1 20,0 13,6 

Indolente, aburrido/a 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 

Total 112 264 369 45 14
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Tabla a2.12. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por esTuDios en curso.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan

¿Hasta qué punto te identiFicas
estudios en curso

medios y superiores
con los siguientes rasgos?

secundarios universitarios Fp

Trabajador/a 34,0 51,6 57,7 

Solidario/a 25,2 14,6 16,4 

Independiente 17,7 25,5 22,3 

Comprometido/a 7,4 18,7 19,3 

Consumista 5,0 5,7 4,4 

Honrado/a 48,2 22,9 26,2 

Pensando sólo en el presente 0,0 1,1 3,7 

Responsable 44,3 53,1 51,0 

Tolerante 12,8 19,9 18,8 

Rebelde 0,0 3,0 8,2 

Egoísta 0,0 1,7 1,1 

Bien integrado/a en la familia 7,4 10,3 5,7 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 2,5 5,8 2,0 

Poco contento/a con mi situación 13,8 5,6 6,5 

Con poco sentido del deber 0,0 0,2 0,7 

Con poco sentido del sacrificio 0,0 1,6 1,7 

Generoso/a 37,3 12,9 17,0 

Maduro/a 22,7 16,8 14,7 

Leal 17,7 22,5 17,1 

Indolente, aburrido/a 0,0 0,8 2,1 

Total 29 486 109
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Tabla a2.13. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por esTuDios finalizaDos.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan

¿Hasta qué punto te identiFicas
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
con los siguientes rasgos?

o inferior universitarios Fp

Trabajador/a 70,5 65,5 64,0 

Solidario/a 19,9 10,1 20,1 

Independiente 26,4 29,5 27,7 

Comprometido/a 18,7 13,5 25,9 

Consumista 2,9 3,8 7,0 

Honrado/a 20,1 23,8 20,3 

Pensando sólo en el presente 7,3 1,7 0,0 

Responsable 41,3 53,1 49,9 

Tolerante 5,8 13,9 11,8 

Rebelde 1,5 4,4 2,7 

Egoísta 2,3 0,0 1,4 

Bien integrado/a en la familia 8,9 16,0 4,1 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 2,3 7,6 5,6 

Poco contento/a con mi situación 5,2 9,5 6,8 

Con poco sentido del deber 0,0 0,0 0,0

Con poco sentido del sacrificio 1,5 0,0 1,4 

Generoso/a 22,0 8,6 18,2 

Maduro/a 27,4 14,7 14,5 

Leal 13,3 18,5 16,6 

Indolente, aburrido/a 0,0 0,0 0,0

Total 50 69 54
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Tabla a2.14. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por inTerés en la políTica.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan

¿Hasta qué punto te identiFicas
interés en la política

nulo o poco medio bastante o mucho
con los siguientes rasgos?

(0-3) (4-6) (7-10)

Trabajador/a 58,1 59,3 49,7 

Solidario/a 13,9 14,5 17,0 

Independiente 22,1 24,6 28,0 

Comprometido/a 18,4 16,9 19,8 

Consumista 7,8 4,4 4,5 

Honrado/a 21,7 24,8 25,0 

Pensando sólo en el presente 1,7 1,6 1,9 

Responsable 60,4 51,2 46,5 

Tolerante 5,7 20,9 21,9 

Rebelde 1,4 1,3 6,3 

Egoísta 1,8 1,4 1,3 

Bien integrado/a en la familia 10,3 13,1 6,7 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 2,6 3,2 8,2 

Poco contento/a con mi situación 7,8 5,1 6,7 

Con poco sentido del deber 0,0 0,3 0,3 

Con poco sentido del sacrificio 1,6 1,5 1,3 

Generoso/a 17,7 15,3 12,5 

Maduro/a 19,7 15,7 16,6 

Leal 18,8 19,9 21,3 

Indolente, aburrido/a 0,0 0,9 1,1 

Total 213 254 334
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Tabla a2.15. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por posición iDeológica.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan

¿Hasta qué punto te identiFicas
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
con los siguientes rasgos?

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Trabajador/a 50,3 58,2 67,6 50,6 

Solidario/a 19,0 11,9 13,2 15,1 

Independiente 28,3 21,6 26,9 26,7 

Comprometido/a 18,1 17,9 31,3 11,6 

Consumista 5,6 4,1 9,0 5,8 

Honrado/a 19,3 27,3 29,9 24,4 

Pensando sólo en el presente 2,4 0,9 0,0 2,3 

Responsable 47,3 56,0 50,0 53,5 

Tolerante 22,0 16,7 7,5 11,6 

Rebelde 4,7 2,8 3,0 2,3 

Egoísta 0,9 2,5 1,5 0,0 

Bien integrado/a en la familia 7,7 11,9 9,0 9,3 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 7,7 4,4 1,5 0,0 

Poco contento/a con mi situación 8,0 5,7 4,5 4,7 

Con poco sentido del deber 0,3 0,3 0,0 0,0 

Con poco sentido del sacrificio 2,4 0,9 0,0 1,2 

Generoso/a 16,1 13,5 4,5 23,0 

Maduro/a 16,4 17,0 16,4 22,1 

Leal 20,5 18,9 16,4 25,6 

Indolente, aburrido/a 0,3 1,6 0,0 0,0 

Total 336 318 67 86
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Tabla a2.16. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por creencia religiosa.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan. p<0.05

¿Hasta qué punto te identiFicas
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
con los siguientes rasgos?

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Trabajador/a 55,5 68,4 40,4 50,6 47,6 

Solidario/a 25,3 17,4 20,0 11,7 13,6 

Independiente 14,9 17,1 26,5 28,8 32,0 

Comprometido/a 16,1 21,5 26,7 15,6 16,2 

Consumista 2,7 6,6 8,2 4,6 5,0 

Honrado/a 33,3 20,6 16,7 26,4 23,7 

Pensando sólo en el presente 1,4 1,1 2,8 2,1 1,9 

Responsable 46,5 59,6 40,4 46,5 49,5 

Tolerante 13,3 12,0 18,2 22,2 21,2 

Rebelde 0,0 0,9 7,5 5,2 5,2 

Egoísta 6,5 1,5 1,8 0,8 0,9 

Bien integrado/a en la familia 12,5 11,9 11,1 9,6 7,3 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 7,8 5,0 5,4 3,0 5,9 

Poco contento/a con mi situación 4,3 3,9 13,9 8,1 7,8 

Con poco sentido del deber 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 

Con poco sentido del sacrificio 0,0 0,3 0,0 3,5 1,9 

Generoso/a 22,3 10,7 19,0 16,5 14,7 

Maduro/a 18,4 18,1 15,7 17,5 16,8 

Leal 16,9 18,3 22,1 19,9 22,5 

Indolente, aburrido/a 0,0 0,3 0,0 1,6 1,0 

Total 53 236 41 140 293
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Tabla a2.17. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por inTensiDaD religiosa.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan. p<0.05

¿Hasta qué punto te identiFicas
intensidad religiosa

baja o nula media alta o muy alta
con los siguientes rasgos?

(0-3) (4-6) (7-10)

Trabajador/a 52,3 58,4 65,0 

Solidario/a 13,1 15,9 24,8 

Independiente 28,9 18,5 17,7 

Comprometido/a 17,4 19,9 19,3 

Consumista 5,2 5,6 4,2 

Honrado/a 22,3 28,6 23,0 

Pensando sólo en el presente 1,7 2,5 1,0 

Responsable 50,4 56,4 51,5 

Tolerante 20,4 12,8 13,2 

Rebelde 4,0 3,5 2,3 

Egoísta 1,4 1,3 2,0 

Bien integrado/a en la familia 8,1 13,3 11,6 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 5,6 4,9 3,6 

Poco contento/a con mi situación 7,5 5,7 3,6 

Con poco sentido del deber 0,4 0,0 0,0 

Con poco sentido del sacrificio 1,7 0,8 0,0 

Generoso/a 14,7 16,4 12,2 

Maduro/a 18,6 15,2 14,3 

Leal 20,4 16,0 25,6 

Indolente, aburrido/a 1,1 0,0 0,6 

Total 498 182 116
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Tabla a2.18. iDenTificación con rasgos. 
análisis Diferencia De porcenTajes por clase social subjeTiVa.

DaTos en % De inDiViDuos que mencionan. p<0.05

¿Hasta qué punto te identiFicas
clase social

alta y media-baja
con los siguientes rasgos?

media-alta media-media y baja

Trabajador/a 46,4 58,5 52,6 

Solidario/a 17,9 14,9 14,8 

Independiente 30,8 22,7 26,7 

Comprometido/a 19,7 18,6 18,4 

Consumista 6,9 4,9 5,3 

Honrado/a 24,8 24,4 23,7 

Pensando sólo en el presente 1,2 1,8 1,4 

Responsable 48,6 52,7 50,7 

Tolerante 16,4 19,6 14,7 

Rebelde 3,2 2,8 5,3 

Egoísta 4,4 0,5 1,9 

Bien integrado/a en la familia 9,7 11,3 7,0 

Participativo/a, preocupado/a por lo público 6,3 5,4 4,5 

Poco contento/a con mi situación 6,3 3,3 12,4 

Con poco sentido del deber 0,0 0,4 0,0 

Con poco sentido del sacrificio 3,9 0,7 1,5 

Generoso/a 14,7 13,9 16,2 

Maduro/a 13,2 18,4 15,3 

Leal 19,0 19,4 22,4 

Indolente, aburrido/a 1,2 0,7 0,7 

Total 96 441 253
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Tabla a3.1. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por sexo y eDaD agrupaDa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones sexo edad

(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente) H m 18-19 20-22 23-25

Parlamento 2,91 2,93 3,73 2,86 2,75

Medios de comunicación convencionales 3,28 3,67 3,73 3,50 3,42

Sistema judicial 3,57 3,56 4,10 3,44 3,51

Policía 4,54 4,64 5,06 4,68 4,41

Partidos políticos 1,75 1,77 2,33 1,69 1,66

ONGs 5,05 5,12 5,83 5,11 4,88

Sindicatos 2,54 3,37 3,58 2,94 2,87

Patronal 2,27 2,95 3,26 2,73 2,42

Medios de comunicación Internet 5,16 4,98 5,27 5,02 5,04

Unión Europea 3,93 3,96 4,56 3,92 3,81

Iglesia 1,91 1,87 2,35 1,63 1,94

Fuerzas Armadas 4,31 3,70 4,57 3,95 3,85

Sistema financiero 2,07 2,29 2,60 2,17 2,09

Sistema educativo 4,03 4,54 4,44 4,29 4,27
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Tabla a3.2. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por acTiViDaD.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

trabajo estudio estudio paro situaciones

Parlamento 2,71 3,26 2,85 2,38 2,86

Medios de comunicación convencionales 3,61 3,73 3,33 3,12 4,14

Sistema judicial 3,31 3,91 3,49 2,86 3,90

Policía 4,39 4,85 4,50 4,17 5,74

Partidos políticos 1,81 1,91 1,72 1,41 1,38

ONGs 4,51 5,51 5,13 4,31 4,45

Sindicatos 2,79 3,10 3,10 2,23 2,80

Patronal 2,40 2,90 2,64 2,12 2,02

Medios de comunicación Internet 4,91 5,26 5,09 4,13 5,42

Unión Europea 3,68 4,20 4,00 3,09 4,22

Iglesia 1,76 2,14 1,83 1,22 2,00

Fuerzas Armadas 3,90 4,39 3,79 3,54 4,12

Sistema financiero 2,26 2,28 2,14 1,81 2,86

Sistema educativo 4,33 4,46 4,24 4,14 4,16
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Tabla a3.3. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios en curso.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones
estudios en curso

medios y superiores
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

secundarios universitarios Fp

Parlamento 2,81 3,09 2,76

Medios de comunicación convencionales 3,66 3,55 3,22

Sistema judicial 4,05 3,72 3,32

Policía 4,48 4,61 4,81

Partidos políticos 2,33 1,83 1,59

ONGs 5,52 5,41 4,68

Sindicatos 3,96 3,06 3,06

Patronal 3,11 2,75 2,67

Medios de comunicación Internet 5,40 5,28 4,64

Unión Europea 4,46 4,09 3,96

Iglesia 3,06 1,94 1,80

Fuerzas Armadas 6,00 3,83 4,36

Sistema financiero 3,16 2,16 2,06

Sistema educativo 4,31 4,34 4,23
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Tabla a3.4. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios finalizaDos.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. 

conFianza en instituciones
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

o inferior universitarios Fp

Parlamento 2,52 2,90 2,32

Medios de comunicación convencionales 3,19 3,85 3,33

Sistema judicial 2,96 3,53 3,02

Policía 4,37 4,24 4,63

Partidos políticos 1,90 1,67 1,39

ONGs 4,41 4,71 4,06

Sindicatos 2,22 3,07 2,43

Patronal 2,37 2,30 2,13

Medios de comunicación Internet 4,37 5,11 4,60

Unión Europea 3,36 3,93 3,21

Iglesia 1,55 1,76 1,58

Fuerzas Armadas 4,54 3,20 3,89

Sistema financiero 2,35 2,30 1,80

Sistema educativo 4,48 4,34 3,93
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Tabla a3.5. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por inTerés en la políTica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones
interés en la política

nulo o poco medio bastante o mucho
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

(0-3) (4-6) (7-10)

Parlamento 2,21 3,53 2,92

Medios de comunicación convencionales 3,32 3,99 3,21

Sistema judicial 2,90 3,97 3,70

Policía 4,34 4,95 4,48

Partidos políticos 1,21 2,05 1,90

ONGs 4,34 5,31 5,41

Sindicatos 2,46 3,31 3,07

Patronal 2,29 3,17 2,44

Medios de comunicación Internet 4,46 5,13 5,41

Unión Europea 3,51 4,26 3,99

Iglesia 1,81 2,20 1,70

Fuerzas Armadas 3,98 4,62 3,50

Sistema financiero 2,06 2,72 1,87

Sistema educativo 3,91 4,44 4,45
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Tabla a3.6. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por posición iDeológica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Parlamento 2,65 3,16 3,46 2,70

Medios de comunicación convencionales 3,22 3,72 3,64 3,54

Sistema judicial 3,35 3,79 3,76 3,41

Policía 3,83 5,07 5,70 4,89

Partidos políticos 1,61 1,89 2,22 1,51

ONGs 5,42 4,92 4,53 4,81

Sindicatos 3,51 2,85 1,56 2,58

Patronal 2,69 2,77 2,03 2,41

Medios de comunicación Internet 5,24 5,08 4,83 4,51

Unión Europea 3,65 4,24 4,28 3,80

Iglesia 1,03 2,38 4,10 1,71

Fuerzas Armadas 2,60 4,69 6,33 4,91

Sistema financiero 1,58 2,57 3,07 2,46

Sistema educativo 4,44 4,26 4,30 3,92



151

Tabla a3.7. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por creencia religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Parlamento 4,17 3,39 2,95 2,79 2,42

Medios de comunicación convencionales 3,89 4,10 3,38 3,43 3,02

Sistema judicial 4,59 3,87 3,52 3,54 3,20

Policía 6,47 5,22 4,46 4,44 3,83

Partidos políticos 3,00 1,94 1,51 1,46 1,55

ONGs 5,25 5,23 4,59 5,17 5,05

Sindicatos 2,28 2,91 3,00 3,01 3,15

Patronal 2,99 2,83 2,72 2,57 2,42

Medios de comunicación Internet 4,37 4,95 4,89 5,28 5,31

Unión Europea 4,32 4,29 4,13 3,93 3,68

Iglesia 6,12 2,94 1,53 1,23 0,60

Fuerzas Armadas 6,09 5,05 3,37 3,70 2,99

Sistema financiero 3,12 2,86 2,01 1,87 1,73

Sistema educativo 4,14 4,55 4,59 4,32 4,16
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Tabla a3.8. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por inTensiDaD religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones
intensidad religiosa

baja o nula media alta o muy alta
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

(0-3) (4-6) (7-10)

Parlamento 2,63 3,32 3,64

Medios de comunicación convencionales 3,24 3,97 3,93

Sistema judicial 3,43 3,77 3,85

Policía 4,20 5,14 5,40

Partidos políticos 1,58 2,02 2,25

ONGs 5,11 5,03 5,26

Sindicatos 3,15 2,86 2,63

Patronal 2,61 2,67 2,86

Medios de comunicación Internet 5,22 4,73 4,98

Unión Europea 3,85 4,16 4,21

Iglesia 0,89 2,85 4,72

Fuerzas Armadas 3,44 4,64 5,20

Sistema financiero 1,89 2,63 2,90

Sistema educativo 4,31 4,29 4,50
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Tabla a3.9. confianza insTiTucional.
análisis Diferencia De meDias por clase social subjeTiVa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

conFianza en instituciones
clase social

alta y media-baja
(0 = nada en absoluto / 10 = plenamente)

media-alta media-media y baja

Parlamento 3,71 3,14 2,33

Medios de comunicación convencionales 3,79 3,75 3,01

Sistema judicial 3,91 3,82 3,08

Policía 4,74 4,91 4,06

Partidos políticos 2,32 1,97 1,24

ONGs 5,41 5,23 4,82

Sindicatos 3,39 3,17 2,62

Patronal 2,99 2,89 2,13

Medios de comunicación Internet 5,19 5,23 4,83

Unión Europea 4,66 4,28 3,19

Iglesia 2,76 2,02 1,37

Fuerzas Armadas 4,47 4,20 3,50

Sistema financiero 3,10 2,35 1,59

Sistema educativo 4,70 4,41 4,01
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Tabla a3.10. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por sexo y eDaD agrupaDa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05.

grado de acuerdo sexo edad

(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo) H m 18-19 20-22 23-25

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 7,54 7,38 7,44 7,40 7,48

La escasa participación ciudadana en la política 7,50 7,45 7,47 7,47 7,47

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,38 6,45 6,07 6,18 6,66

La falta de credibilidad y liderazgo de

los representantes políticos 8,39 8,41 8,10 8,32 8,53

La poca autoridad de los gobiernos 6,68 6,59 6,61 6,44 6,76

La corrupción política 9,12 8,99 8,70 8,96 9,19

La falta de interés de los partidos 

por los problemas reales de la gente 8,53 8,71 8,21 8,46 8,84

Tabla a3.11. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por acTiViDaD.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

trabajo estudio estudio paro situaciones

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 7,13 7,22 7,76 7,12 7,85

La escasa participación ciudadana en la política 7,09 7,38 7,76 6,88 7,12

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,34 6,22 6,62 6,46 5,34

La falta de credibilidad y liderazgo de

los representantes políticos 8,09 8,22 8,71 7,89 8,27

La poca autoridad de los gobiernos 6,52 6,50 6,84 6,11 6,67

La corrupción política 8,80 8,94 9,31 8,36 8,71

La falta de interés de los partidos

por los problemas reales de la gente 8,49 8,50 8,88 7,89 8,50
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Tabla a3.12. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios en curso.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
estudios en curso

medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

secundarios universitarios Fp

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 7,42 7,57 7,39

La escasa participación ciudadana en la política 7,21 7,64 7,53

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,95 6,49 6,10

La falta de credibilidad y liderazgo de

los representantes políticos 7,75 8,59 8,30

La poca autoridad de los gobiernos 6,73 6,73 6,47

La corrupción política 8,40 9,22 9,03

La falta de interés de los partidos 

por los problemas reales de la gente 8,02 8,77 8,61

Tabla a3.13. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios finalizaDos.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

grado de acuerdo
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

o inferior universitarios Fp

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 6,85 7,32 7,30

La escasa participación ciudadana en la política 6,38 7,47 7,05

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,27 6,11 6,58

La falta de credibilidad y liderazgo de

los representantes políticos 7,03 8,68 8,25

La poca autoridad de los gobiernos 6,18 6,63 6,36

La corrupción política 7,67 9,34 8,82

La falta de interés de los partidos 

por los problemas reales de la gente 7,42 8,93 8,47
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Tabla a3.14. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por inTerés en la políTica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
interés en la política

nulo o poco medio bastante o mucho
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 6,97 7,35 7,85

La escasa participación ciudadana en la política 6,68 7,15 8,24

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 5,89 6,43 6,75

La falta de credibilidad y liderazgo

de los representantes políticos 7,94 8,32 8,80

La poca autoridad de los gobiernos 6,51 6,63 6,71

La corrupción política 8,57 8,96 9,46

La falta de interés de los partidos

por los problemas reales de la gente 8,19 8,58 8,97

Tabla a3.15. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por posición iDeológica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 7,85 7,23 7,05 6,99

La escasa participación ciudadana en la política 8,16 7,00 6,98 6,87

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,73 6,19 6,30 6,15

La falta de credibilidad y liderazgo

de los representantes políticos 8,64 8,36 8,15 7,84

La poca autoridad de los gobiernos 6,40 6,82 7,26 6,38

La corrupción política 9,33 8,91 8,94 8,54

La falta de interés de los partidos

por los problemas reales de la gente 8,97 8,43 8,43 8,17
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Tabla a3.16. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por creencia religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 7,01 7,13 7,45 7,79 7,67

La escasa participación ciudadana en la política 6,72 7,28 7,48 7,78 7,70

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,39 6,48 6,15 6,37 6,48

La falta de credibilidad y liderazgo

de los representantes políticos 8,03 8,21 8,52 8,59 8,61

La poca autoridad de los gobiernos 6,67 6,74 6,89 6,91 6,42

La corrupción política 8,66 8,80 8,94 9,29 9,29

La falta de interés de los partidos

por los problemas reales de la gente 8,34 8,38 8,45 8,82 8,87

Tabla a3.17. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por inTensiDaD religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
intensidad religiosa

baja o nula media alta o muy alta
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 7,66 7,10 7,09

La escasa participación ciudadana en la política 7,64 7,27 7,11

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,42 6,39 6,45

La falta de credibilidad y liderazgo

de los representantes políticos 8,55 8,16 8,29

La poca autoridad de los gobiernos 6,54 6,70 6,95

La corrupción política 9,25 8,71 8,86

La falta de interés de los partidos

por los problemas reales de la gente 8,81 8,23 8,59
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Tabla a3.18. problemas políTicos.
análisis Diferencia De meDias por clase social subjeTiVa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

grado de acuerdo
clase social

alta y media-baja
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

media-alta media-media y baja

La falta de democracia interna en partidos

e instituciones políticas 7,26 7,46 7,58

La escasa participación ciudadana en la política 7,29 7,55 7,49

La organización territorial del Estado

(gobierno central, autonómico, local) 6,54 6,27 6,68

La falta de credibilidad y liderazgo

de los representantes políticos 8,20 8,46 8,50

La poca autoridad de los gobiernos 6,63 6,69 6,58

La corrupción política 8,89 9,07 9,15

La falta de interés de los partidos

por los problemas reales de la gente 8,51 8,56 8,87

Tabla a4.1. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por sexo y eDaD agrupaDa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05.

grado de acuerdo sexo edad

(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo) H m 18-19 20-22 23-25

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 6,07 5,94 6,32 5,90 5,99

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 7,27 7,57 7,64 7,47 7,35

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 5,99 5,96 6,23 5,96 5,92

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 4,48 3,67 4,50 4,00 3,95

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo 6,29 6,18 6,26 6,37 6,13

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 3,24 3,10 3,13 2,98 3,29

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 6,91 6,88 7,01 6,67 7,01
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Tabla a4.2. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por acTiViDaD.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

trabajo estudio estudio paro situaciones

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 5,95 6,03 6,01 6,05 5,98

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 7,36 7,54 7,41 7,15 8,05

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 5,29 6,08 6,29 4,83 5,31

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 3,58 4,28 4,09 3,47 4,42

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo 5,58 6,57 6,33 5,42 6,00

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 3,40 3,14 2,99 4,10 3,47

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 6,86 6,85 6,91 7,12 7,13
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Tabla a4.3. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios en curso.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
estudios en curso

medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

secundarios universitarios Fp

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 6,01 5,97 6,17

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 8,26 7,32 7,84

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 6,08 6,38 5,44

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 4,26 4,28 3,72

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo 6,88 6,57 5,73

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 3,53 2,87 3,76

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 6,72 6,77 7,45
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Tabla a4.4. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios finalizaDos.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

grado de acuerdo
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

o inferior universitarios Fp

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 5,77 5,62 6,64

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 6,84 7,16 8,07

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 3,86 6,18 5,13

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 3,19 4,07 3,37

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo. 5,02 6,17 5,22

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 4,04 2,96 3,99

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 6,83 6,68 7,47



162

Tabla a4.5. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por inTerés en la políTica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
interés en la política

nulo o poco medio bastante o mucho
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 5,92 6,66 5,57

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 7,46 7,82 7,14

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 4,68 6,02 6,76

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 3,65 4,56 3,94

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo 5,50 6,31 6,67

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 3,95 3,31 2,55

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 7,16 6,84 6,78
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Tabla a4.6. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por posición iDeológica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 5,17 6,41 7,91 6,25

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 7,02 7,61 8,25 7,74

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 6,74 5,60 5,09 5,04

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 3,55 4,34 5,58 3,63

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo. 6,52 6,13 6,26 5,42

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 2,07 3,61 5,60 3,89

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 6,69 6,99 7,21 7,09
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Tabla a4.7. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por creencia religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 7,24 6,69 6,26 6,09 5,17

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 7,84 7,91 7,68 7,29 7,11

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 4,75 5,67 6,25 6,40 6,29

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 4,72 4,27 4,54 4,57 3,44

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo 6,14 6,09 6,59 6,48 6,27

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 4,54 3,83 2,64 2,80 2,49

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 6,75 7,09 7,60 6,94 6,76



165

Tabla a4.8. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por inTensiDaD religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
intensidad religiosa

baja o nula media alta o muy alta
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 5,59 6,65 6,82

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 7,25 7,73 7,77

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 6,17 5,78 5,63

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 3,71 4,42 4,94

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo 6,22 6,22 6,38

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 2,72 3,73 4,23

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 6,86 6,97 7,02
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Tabla a4.9. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por clase social subjeTiVa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
clase social

alta y media-baja
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

media-alta media-media y baja

Es importante tener gobiernos fuertes

que garanticen el orden y la autoridad 6,40 6,15 5,69

Es importante vivir en entornos

completamente seguros 7,58 7,46 7,41

La vida cultural, económica y social de un país

se enriquece con la presencia de inmigrantes 5,84 6,16 5,80

En casos excepcionales está justificado que

se cree un gobierno de expertos aunque

no haya sido votado por los ciudadanos 4,76 4,12 3,65

Hay que contribuir al bienestar de todos

los ciudadanos aunque eso suponga esfuerzos

económicos para uno mismo 6,42 6,38 5,96

Los inmigrantes hacen del país un lugar peor

y más inseguro para vivir 3,68 3,07 3,10

La mayoría de la gente trata de aprovecharse

de los demás en su propio beneficio 7,00 6,74 7,17
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Tabla a4.10. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por sexo y eDaD agrupaDa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05.

grado de acuerdo sexo edad

(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo) H m 18-19 20-22 23-25

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,78 4,48 4,62 4,39 4,76

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 7,64 7,74 7,47 7,82 7,68

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 7,53 7,66 7,56 7,55 7,64

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 7,27 7,31 7,13 7,36 7,29

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 7,35 7,00 6,49 7,07 7,39

Tabla a4.11. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por acTiViDaD.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

grado de acuerdo
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

trabajo estudio estudio paro situaciones

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,60 4,57 4,65 4,87 4,29

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 7,53 7,59 7,93 7,39 6,99

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 7,23 7,56 7,79 7,40 7,33

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 6,93 7,32 7,48 6,89 6,77

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 7,10 7,29 7,22 6,31 6,66
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Tabla a4.12. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios en curso.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
estudios en curso

medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

secundarios universitarios Fp

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,44 4,59 4,69

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 7,44 7,73 8,16

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 6,88 7,72 7,72

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 7,54 7,35 7,64

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 5,98 7,43 6,79

Tabla a4.13. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios finalizaDos.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

grado de acuerdo
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

o inferior universitarios Fp

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,72 4,43 4,85

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 7,33 7,41 7,54

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 6,89 7,45 7,50

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 6,80 6,80 7,11

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 6,28 7,27 6,90
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Tabla a4.14. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por inTerés en la políTica.

DaTos en meDias. excluiDos nns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
interés en la política

nulo o poco medio bastante o mucho
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,86 4,50 4,55

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 7,18 7,64 8,10

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 7,18 7,50 7,97

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 6,57 7,15 7,87

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 6,25 6,91 7,98

Tabla a4.15. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por posición iDeológica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,38 4,76 5,28 4,49

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 8,25 7,43 6,75 7,27

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 8,04 7,40 7,07 7,02

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 7,75 6,99 6,42 7,30

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 7,62 6,90 7,37 6,20
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Tabla a4.16. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por creencia religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,88 4,82 4,93 4,33 4,45

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 6,96 7,40 8,02 7,89 8,00

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 6,34 7,26 7,99 7,80 8,00

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 6,68 7,01 7,27 7,62 7,50

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 7,12 6,78 7,31 7,55 7,29

Tabla a4.17. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por inTensiDaD religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
intensidad religiosa

baja o nula media alta o muy alta
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,46 4,81 5,04

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 7,96 7,29 7,28

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 7,84 7,23 7,17

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 7,60 6,77 6,89

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 7,25 6,83 7,36
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Tabla a4.18. moDelo social.
análisis Diferencia De meDias por clase social subjeTiVa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

grado de acuerdo
clase social

alta y media-baja
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

media-alta media-media y baja

Los poderes económicos son los que deciden

y no se puede hacer nada para cambiarlo 4,81 4,57 4,68

Si los ciudadanos/as se organizan

es posible cambiar las cosas 7,34 7,68 7,94

Los medios de comunicación manejan

la información al servicio de los poderosos 7,47 7,53 7,87

El verdadero poder lo tiene la ciudadanía

si es capaz de comprometerse 7,04 7,29 7,46

El gobierno de mi país está sometido a decisiones

de poderes internacionales 7,06 7,14 7,36

Tabla a4.19. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por sexo y eDaD agrupaDa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05.

grado de acuerdo sexo edad

(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo) H m 18-19 20-22 23-25

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 7,04 7,34 7,18 7,03 7,32

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 3,11 3,84 3,82 3,43 3,48

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 2,76 2,43 2,97 2,52 2,51

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 5,86 5,92 5,71 5,89 5,94

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 4,45 4,91 4,69 4,92 4,56

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 7,98 8,24 7,57 8,06 8,30
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Tabla a4.20. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por acTiViDaD.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

trabajo estudio estudio paro situaciones

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 6,92 7,32 7,26 7,23 6,34

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 3,85 3,66 3,22 4,48 3,04

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 2,55 2,73 2,50 2,67 2,06

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 5,75 5,68 6,13 5,80 5,87

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 4,98 4,47 4,61 6,39 4,28

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 8,14 7,98 8,27 8,13 7,29

Tabla a4.21. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios en curso.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
estudios en curso

medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

secundarios universitarios Fp

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 7,44 7,12 7,95

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 3,67 3,28 3,78

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 3,14 2,60 2,45

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 6,28 5,94 5,82

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 6,51 4,12 5,92

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 7,43 8,07 8,66
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Tabla a4.22. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por esTuDios finalizaDos.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

o inferior universitarios Fp

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 6,15 7,00 7,68

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 4,01 3,52 4,32

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 2,95 2,31 2,36

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 5,54 5,95 5,70

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 5,88 4,57 5,65

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 7,63 8,23 8,30

Tabla a4.23. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por inTerés en la políTica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
interés en la política

nulo o poco medio bastante o mucho
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 6,97 7,35 7,85

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 6,68 7,15 8,24

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 5,89 6,43 6,75

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 7,94 8,32 8,80

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 6,51 6,63 6,71

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 8,57 8,96 9,46
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Tabla a4.24. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por posición iDeológica.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 7,16 7,21 7,07 7,16

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 3,00 3,91 3,02 3,00

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 2,43 2,73 2,44 2,43

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 6,43 5,70 4,38 6,43

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 3,97 5,16 4,85 3,97

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 8,34 8,07 7,35 8,34

Tabla a4.25. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por creencia religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 7,19 7,16 7,70 7,19 7,23

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 3,45 4,14 3,58 3,19 3,15

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 2,96 2,89 2,76 2,33 2,25

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 4,87 5,52 6,01 6,41 6,09

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 4,97 5,17 5,89 4,51 4,13

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 7,38 7,84 8,69 8,64 8,25



175

Tabla a4.26. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por inTensiDaD religiosa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc. p<0.05

grado de acuerdo
intensidad religiosa

baja o nula media alta o muy alta
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

(0-3) (4-6) (7-10)

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 7,66 7,10 7,09

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 7,64 7,27 7,11

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 6,42 6,39 6,45

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 8,55 8,16 8,29

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 6,54 6,70 6,95

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 9,25 8,71 8,86

Tabla a4.27. moDelo políTico.
análisis Diferencia De meDias por clase social subjeTiVa.

DaTos en meDias. excluiDos ns/nc.

grado de acuerdo
clase social

alta y media-baja
(0 = nada de acuerdo / 10 = totalmente de acuerdo)

media-alta media-media y baja

La gente como yo

tiene poca influencia en el gobierno 6,56 7,19 7,55

Para gente como yo, la política es demasiado com-

plicada. Necesitas ser un experto para entenderla 3,47 3,48 3,56

Cuando la gente se organiza para pedir

un cambio, los políticos escuchan 2,99 2,72 2,16

Las acciones colectivas pueden mejorar

la sociedad sin depender del gobierno 5,51 5,99 5,95

No tiene sentido votar; los partidos harán

lo que quieran de todos modos 4,26 4,61 4,99

Los partidos sólo están interesados en mi voto,

no en mi opinión 7,42 8,09 8,47
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Tabla a5.1. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por sexo y edad agrupada.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

PaRtidO POLÍticO
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Perteneces y participas activamente 0,8 1,4 0,9 1,8 0,7 

Perteneces pero no participas activamente 4,0 1,6 0,9 1,8 3,8 

Antes pertenecías pero ahora no 1,9 3,7 2,8 2,9 2,8 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 16,7 8,5 17,4 9,6 12,4 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 72,2 80,8 70,6 80,1 76,5 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,3 4,1 7,3 3,7 3,8 

Total 371 437 109 272 426

Tabla a5.2. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por acTividad.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

actividad

PaRtidO POLÍticO Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Perteneces y participas activamente 0,9 1,1 1,1 2,2 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 4,5 2,3 2,7 2,2 7,1 

Antes pertenecías pero ahora no 2,7 2,7 3,5 0,0 0,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 7,1 13,3 13,6 6,7 14,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 82,1 76,5 77,0 73,3 57,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 4,2 2,2 15,6 21,4 

Total 112 264 369 45 14
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a5.3. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios en curso.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRtidO POLÍticO

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Perteneces y participas activamente 3,4 1,0 0,9 

Perteneces pero no participas activamente 0,0 2,9 1,8 

Antes pertenecías pero ahora no 3,4 2,9 3,7 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 6,9 15,2 8,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 82,8 75,3 79,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,4 2,7 5,5 

Total 29 486 109

a5.4. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios finalizados.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. 

PaRtidO POLÍticO

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Perteneces y participas activamente 2,0 1,4 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 2,0 7,2 1,9 

Antes pertenecías pero ahora no 2,0 1,4 1,9 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 2,0 13,0 5,7 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 78,0 75,4 81,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 14,0 1,4 9,4 

Total 50 69 53
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a5.5. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por inTerés en la políTica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

PaRtidO POLÍticO

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 0,5 0,4 2,1 

Perteneces pero no participas activamente 0,5 1,6 4,8 

Antes pertenecías pero ahora no 1,9 2,8 3,9 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 0,5 6,3 24,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 87,7 86,6 62,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 9,0 2,4 2,4 

Total 212 254 334

a5.6. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por posición ideológica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

PaRtidO POLÍticO

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Perteneces y participas activamente 1,8 0,9 1,5 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 3,3 2,2 5,9 0,0 

Antes pertenecías pero ahora no 2,4 4,1 0,0 2,3 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 17,0 7,2 23,5 3,5 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 72,9 82,4 69,1 76,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 3,1 0,0 17,4 

Total 336 319 68 86
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a5.7. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por creencia religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRtidO POLÍticO

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Perteneces y participas activamente 1,9 0,9 2,4 2,1 1,0 

Perteneces pero no participas activamente 3,8 2,6 2,4 2,1 2,0 

Antes pertenecías pero ahora no 3,8 3,4 2,4 1,4 3,4 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 15,1 11,1 4,9 11,4 15,7 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 69,8 77,0 78,0 80,0 76,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,7 5,1 9,8 2,9 1,7 

Total 53 235 41 140 293

a5.8. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTaje por inTensidad religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRtidO POLÍticO

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 1,2 1,6 0,9 

Perteneces pero no participas activamente 2,2 4,4 3,5 

Antes pertenecías pero ahora no 3,0 1,6 4,3 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 12,2 11,0 13,9 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 78,2 76,9 73,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,2 4,4 3,5 

Total 499 182 115
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a5.9. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por clase social subjeTiva.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRtidO POLÍticO

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Perteneces y participas activamente 1,1 0,9 1,2 

Perteneces pero no participas activamente 5,3 2,9 1,6 

Antes pertenecías pero ahora no 4,2 3,6 1,2 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 14,7 12,0 12,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 70,5 76,6 79,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,2 3,9 4,0 

Total 95 441 253

a5.10. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por sexo y edad agrupada.

daTos en %. excluidos ns/nc.

SindicatO
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Perteneces y participas activamente 2,2 2,1 2,7 2,2 2,1 

Perteneces pero no participas activamente 2,7 2,8 2,7 3,3 2,6 

Antes pertenecías pero ahora no 8,1 8,7 5,5 5,5 11,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 15,6 19,3 23,6 19,0 14,8 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 67,5 61,9 60,0 64,2 65,5 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,0 5,3 5,5 5,8 4,0 

Total 372 436 110 274 426
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a5.11. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por acTividad.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

actividad

SindicatO Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Perteneces y participas activamente 1,8 1,1 3,3 0,0 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 0,9 1,9 3,5 2,2 14,3 

Antes pertenecías pero ahora no 13,3 4,9 9,8 8,9 0,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 11,5 19,4 20,1 2,2 14,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 69,9 68,8 59,1 75,6 50,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 3,8 4,3 11,1 21,4 

Total 113 263 369 45 14

a5.12. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios en curso.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

SindicatO

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Perteneces y participas activamente 3,3 2,7 0,9 

Perteneces pero no participas activamente 3,3 2,9 2,8 

Antes pertenecías pero ahora no 10,0 8,2 4,6 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 23,3 18,3 25,0 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 56,7 64,4 60,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,3 3,5 6,5 

Total 30 486 108
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a5.13. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios finalizados.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

SindicatO

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Perteneces y participas activamente 2,0 1,4 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 2,0 4,3 1,9 

Antes pertenecías pero ahora no 2,0 17,4 9,3 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 8,0 13,0 5,6 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 74,0 63,8 75,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 12,0 0,0 7,4 

Total 50 69 54

a5.14. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por inTerés en la políTica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

SindicatO

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 0,9 1,6 3,3 

Perteneces pero no participas activamente 1,9 2,0 3,9 

Antes pertenecías pero ahora no 3,8 5,9 13,4 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 6,6 19,8 22,7 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 77,8 66,8 54,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 9,0 4,0 2,4 

Total 212 253 335
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a5.15. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por posición ideológica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

SindicatO

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Perteneces y participas activamente 3,0 2,2 0,0 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 2,7 2,5 4,5 1,2 

Antes pertenecías pero ahora no 11,6 6,6 4,5 7,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 25,3 13,2 11,9 7,0 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 53,6 71,7 79,1 69,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,9 3,8 0,0 15,1 

Total 336 318 67 86

a5.16. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por creencia religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

SindicatO

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Perteneces y participas activamente 1,9 1,7 0,0 1,4 3,1 

Perteneces pero no participas activamente 3,8 1,7 2,5 2,9 3,1 

Antes pertenecías pero ahora no 3,8 6,8 10,0 6,5 11,6 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 11,3 14,5 25,0 16,5 20,8 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 73,6 70,1 52,5 69,1 58,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,7 5,1 10,0 3,6 2,7 

Total 53 234 40 139 293
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a5.17. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTaje por inTensidad religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

SindicatO

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 2,2 1,6 2,6 

Perteneces pero no participas activamente 3,0 2,2 2,6 

Antes pertenecías pero ahora no 9,0 7,1 7,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 19,3 15,4 15,7 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 62,7 68,7 68,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,8 4,9 3,5 

Total 498 182 115

a5.18. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por clase social subjeTiva.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

SindicatO

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Perteneces y participas activamente 2,1 2,0 2,4 

Perteneces pero no participas activamente 3,1 2,0 3,9 

Antes pertenecías pero ahora no 13,5 8,0 7,9 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 17,7 16,1 20,5 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 61,5 67,0 60,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,1 4,8 5,1 

Total 96 440 254
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a5.19. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por sexo y edad agrupada.

daTos en %. excluidos ns/nc.

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Perteneces y participas activamente 3,8 2,7 2,8 3,7 2,8 

Perteneces pero no participas activamente 3,2 5,3 3,7 4,4 4,5 

Antes pertenecías pero ahora no 10,7 9,6 6,4 8,8 12,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 3,5 2,7 1,8 3,7 3,1 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 75,3 74,6 78,9 75,0 74,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,5 5,0 6,4 4,4 3,5 

Total 373 437 109 272 426

a5.20. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por acTividad.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

actividad

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Perteneces y participas activamente 3,6 3,4 2,5 4,4 7,1 

Perteneces pero no participas activamente 5,4 4,2 4,1 4,4 7,1 

Antes pertenecías pero ahora no 8,0 11,4 11,2 2,2 7,1 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 3,6 2,7 3,5 2,2 0,0 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 75,9 75,4 75,5 75,6 57,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,6 3,0 3,3 11,1 21,4 

Total 112 264 367 45 14
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a5.21. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios en curso.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Perteneces y participas activamente 3,4 2,9 2,8 

Perteneces pero no participas activamente 6,9 4,1 2,8 

Antes pertenecías pero ahora no 10,3 11,5 9,2 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 3,4 2,9 4,6 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 72,4 75,9 74,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,4 2,7 6,4 

Total 29 486 109

a5.22. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios finalizados.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Perteneces y participas activamente 5,8 5,7 1,9 

Perteneces pero no participas activamente 1,9 7,1 5,6 

Antes pertenecías pero ahora no 5,8 8,6 3,7 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 3,8 1,4 3,7 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 71,2 75,7 75,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 11,5 1,4 9,3 

Total 52 70 54
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a5.23. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por inTerés en la políTica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 4,2 2,4 3,3 

Perteneces pero no participas activamente 3,8 5,1 3,9 

Antes pertenecías pero ahora no 8,5 9,9 11,4 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 2,8 2,4 3,6 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 73,7 77,1 75,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 7,0 3,2 2,7 

Total 213 253 334

a5.24. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por posición ideológica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Perteneces y participas activamente 1,5 4,7 6,0 1,1 

Perteneces pero no participas activamente 3,0 4,4 9,0 5,7 

Antes pertenecías pero ahora no 8,0 11,0 17,9 9,2 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 0,9 4,7 11,9 0,0 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 83,6 71,7 55,2 69,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,0 3,5 0,0 14,9 

Total 336 318 67 87
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a5.25. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por creencia religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Perteneces y participas activamente 35,8 0,4 9,8 0,0 0,7 

Perteneces pero no participas activamente 18,9 8,1 7,3 1,4 0,3 

Antes pertenecías pero ahora no 20,8 15,3 4,9 7,9 6,1 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 9,4 4,7 7,3 0,7 1,7 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 11,3 66,9 63,4 87,9 88,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,8 4,7 7,3 2,1 2,7 

Total 53 236 41 140 293

a5.26. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTaje por inTensidad religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 0,4 1,1 18,8 

Perteneces pero no participas activamente 1,2 7,2 13,7 

Antes pertenecías pero ahora no 7,8 13,8 15,4 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 1,0 2,8 12,8 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 86,4 71,3 34,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,2 3,9 5,1 

Total 499 181 117
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a5.27. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por clase social subjeTiva.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

PaRROquia O aSOciación RELigiOSa

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Perteneces y participas activamente 8,3 3,0 1,2 

Perteneces pero no participas activamente 4,2 4,8 3,6 

Antes pertenecías pero ahora no 15,6 9,8 8,7 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 3,1 3,4 2,4 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 66,7 75,0 79,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,1 4,1 4,4 

Total 96 440 252

a5.28. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por sexo y edad agrupada.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Perteneces y participas activamente 19,2 14,6 14,7 15,0 18,3 

Perteneces pero no participas activamente 7,6 5,3 6,4 6,2 6,1 

Antes pertenecías pero ahora no 31,9 27,4 26,6 30,4 29,7 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 17,3 24,4 22,9 20,5 21,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 21,4 23,7 24,8 23,8 21,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 4,6 4,6 4,0 3,3 

Total 370 438 109 273 427
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a5.29. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por acTividad.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

actividad

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Perteneces y participas activamente 16,1 13,6 19,3 11,4 28,6 

Perteneces pero no participas activamente 7,1 6,1 6,5 2,3 7,1 

Antes pertenecías pero ahora no 28,6 30,7 30,8 18,2 21,4 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 15,2 23,5 21,5 25,0 14,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 29,5 22,3 19,3 34,1 21,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,6 3,8 2,5 9,1 7,1 

Total 112 264 367 44 14

a5.30. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios en curso.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Perteneces y participas activamente 16,7 17,9 12,8 

Perteneces pero no participas activamente 0,0 7,0 5,5 

Antes pertenecías pero ahora no 30,0 30,9 31,2 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 30,0 21,6 22,9 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 20,0 20,0 22,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,3 2,5 5,5 

Total 30 485 109
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a5.31. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios finalizados.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Perteneces y participas activamente 14,0 20,6 12,7 

Perteneces pero no participas activamente 2,0 5,9 7,3 

Antes pertenecías pero ahora no 24,0 27,9 23,6 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 16,0 19,1 18,2 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 34,0 26,5 30,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 10,0 0,0 7,3 

Total 50 68 55

a5.32. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por inTerés en la políTica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 15,5 14,2 19,8

Perteneces pero no participas activamente 4,7 5,5 7,8

Antes pertenecías pero ahora no 23,9 29,5 33,2

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 16,4 25,2 21,0

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 31,9 22,8 16,8

No lo sé / Prefiero no contestar 7,5 2,8 1,5

Total 213 254 334
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a5.33. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por posición ideológica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Perteneces y participas activamente 15,8 16,0 28,4 12,8 

Perteneces pero no participas activamente 5,1 7,5 6,0 5,8 

Antes pertenecías pero ahora no 33,0 29,2 26,9 18,6 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 23,8 20,4 17,9 18,6 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 19,6 23,8 20,9 31,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 3,1 0,0 12,8 

Total 336 319 67 86

a5.34. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por creencia religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Perteneces y participas activamente 26,4 17,9 10,0 16,5 15,8

Perteneces pero no participas activamente 9,4 8,1 7,5 5,0 4,5

Antes pertenecías pero ahora no 28,3 26,8 27,5 33,8 30,5

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 13,2 22,1 22,5 20,9 22,3

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 20,8 22,6 25,0 20,9 23,6

No lo sé / Prefiero no contestar 1,9 2,6 7,5 2,9 3,4

Total 53 235 40 139 292
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a5.35. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTaje por inTensidad religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 16,1 15,8 23,5 

Perteneces pero no participas activamente 4,4 9,3 9,6 

Antes pertenecías pero ahora no 30,9 25,7 28,7 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 21,7 23,0 17,4 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 23,1 23,5 20,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,8 2,7 0,9 

Total 498 183 115

a5.36. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por clase social subjeTiva.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

gRuPO dEPORtivO, cuLtuRaL, OciO

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Perteneces y participas activamente 16,5 17,0 17,0 

Perteneces pero no participas activamente 8,2 5,9 5,9 

Antes pertenecías pero ahora no 30,9 31,3 27,3 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 21,6 19,7 24,5 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 19,6 22,0 22,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,1 4,1 2,4 

Total 97 441 253
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a5.37. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por sexo y edad agrupada.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Perteneces y participas activamente 10,8 12,6 9,3 9,9 13,4 

Perteneces pero no participas activamente 4,0 6,0 0,9 6,2 5,4 

Antes pertenecías pero ahora no 11,1 14,0 7,4 12,5 14,1 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 35,0 42,4 50,0 37,4 37,4 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 36,4 19,7 26,9 28,9 26,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 5,3 5,6 5,1 3,3 

Total 371 436 108 273 425

a5.38. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por acTividad.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

actividad

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Perteneces y participas activamente 12,5 6,4 15,2 6,8 28,6 

Perteneces pero no participas activamente 5,4 3,4 6,3 2,3 14,3 

Antes pertenecías pero ahora no 11,6 12,5 13,6 13,6 0,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 39,3 40,5 40,2 25,0 28,6 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 27,7 32,6 22,3 43,2 14,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,6 4,5 2,4 9,1 14,3 

Total 112 264 368 44 14
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a5.39. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios en curso.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Perteneces y participas activamente 3,3 12,6 8,3 

Perteneces pero no participas activamente 3,3 5,8 2,8 

Antes pertenecías pero ahora no 13,3 13,6 11,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 43,3 39,5 44,0 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 36,7 25,9 26,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 2,7 7,3 

Total 30 486 109

a5.40. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios finalizados.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Perteneces y participas activamente 2,0 21,7 7,4 

Perteneces pero no participas activamente 8,2 5,8 3,7 

Antes pertenecías pero ahora no 8,2 13,0 11,1 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 30,6 34,8 38,9 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 38,8 23,2 33,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 12,2 1,4 5,6 

Total 49 69 54
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a5.41. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por inTerés en la políTica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 6,6 9,1 17,3 

Perteneces pero no participas activamente 6,1 4,3 5,4 

Antes pertenecías pero ahora no 8,5 13,8 14,6 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 36,3 41,3 38,8 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 35,4 28,3 21,5 

No lo sé / Prefiero no contestar 7,1 3,1 2,4 

Total 212 254 335

a5.42. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por posición ideológica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Perteneces y participas activamente 14,3 11,3 13,2 2,3 

Perteneces pero no participas activamente 6,3 4,1 4,4 4,7 

Antes pertenecías pero ahora no 14,6 11,6 11,8 10,5 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 41,2 38,9 26,5 40,7 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 20,9 29,2 44,1 31,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 5,0 0,0 10,5 

Total 335 319 68 86
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a5.43. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por creencia religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Perteneces y participas activamente 18,9 13,2 7,5 10,0 11,0 

Perteneces pero no participas activamente 3,8 6,4 7,5 5,7 3,1 

Antes pertenecías pero ahora no 17,0 11,1 7,5 12,9 14,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 22,6 37,0 40,0 42,1 43,2 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 32,1 27,7 30,0 26,4 26,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,7 4,7 7,5 2,9 2,7 

Total 53 235 40 140 292

a5.44. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTaje por inTensidad religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 11,2 12,7 13,8 

Perteneces pero no participas activamente 4,6 3,9 8,6 

Antes pertenecías pero ahora no 12,4 12,7 13,8 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 41,9 35,4 33,6 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 26,3 31,5 26,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,6 3,9 3,4 

Total 499 181 116
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a5.45. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por clase social subjeTiva.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

ORganización SOciaL / vOLuntaRiadO

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Perteneces y participas activamente 11,6 12,0 11,9 

Perteneces pero no participas activamente 4,2 5,4 5,1 

Antes pertenecías pero ahora no 10,5 14,9 10,3 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 45,3 36,7 39,9 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 24,2 26,9 29,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,2 4,1 3,6 

Total 95 442 253

a5.46. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por sexo y edad agrupada.

daTos en %. excluidos ns/nc. 

OtRO tiPO dE ORganización
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Perteneces y participas activamente 2,2 2,3 0,9 2,9 2,1 

Perteneces pero no participas activamente 2,4 1,6 0,9 2,2 2,3 

Antes pertenecías pero ahora no 4,0 4,1 2,8 4,0 4,4 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 19,1 12,4 16,5 13,6 16,4 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 62,5 66,4 67,0 65,4 63,5 

No lo sé / Prefiero no contestar 9,7 13,3 11,9 11,8 11,2 

Total 371 437 109 272 427
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a5.47. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por acTividad.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

actividad

OtRO tiPO dE ORganización Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Perteneces y participas activamente 2,7 1,1 3,0 2,3 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 0,0 1,9 2,4 2,3 7,1 

Antes pertenecías pero ahora no 3,5 3,4 5,1 0,0 7,1 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 14,2 12,1 19,8 4,5 14,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 65,5 67,8 61,8 77,3 42,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 14,2 13,6 7,9 13,6 28,6 

Total 113 264 369 44 14

a5.48. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios en curso.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

OtRO tiPO dE ORganización

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Perteneces y participas activamente 0,0 2,5 1,9 

Perteneces pero no participas activamente 0,0 2,7 0,9 

Antes pertenecías pero ahora no 10,0 4,5 1,9 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 13,3 17,9 11,1 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 73,3 62,1 73,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,3 10,3 11,1 

Total 30 486 108
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a5.49. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios finalizados.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

OtRO tiPO dE ORganización

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Perteneces y participas activamente 0,0 2,9 3,8 

Perteneces pero no participas activamente 2,0 0,0 1,9 

Antes pertenecías pero ahora no 2,0 2,9 3,8 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 6,0 17,1 9,4 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 70,0 64,3 66,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 20,0 12,9 15,1 

Total 50 70 53

a5.50. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por inTerés en la políTica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

OtRO tiPO dE ORganización

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 1,4 1,6 3,3 

Perteneces pero no participas activamente 0,5 0,8 3,9 

Antes pertenecías pero ahora no 3,3 2,4 5,7 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 4,7 11,1 26,0 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 79,2 72,3 50,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 10,8 11,9 11,1 

Total 212 253 334
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a5.51. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por posición ideológica.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc. p<0.05

OtRO tiPO dE ORganización

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Perteneces y participas activamente 3,0 2,2 1,5 0,0 

Perteneces pero no participas activamente 3,9 0,9 0,0 1,2 

Antes pertenecías pero ahora no 3,9 4,1 6,0 3,5 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 19,7 13,8 19,4 1,2 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 57,6 69,0 68,7 73,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 11,9 10,0 4,5 20,9 

Total 335 319 67 86

a5.52. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por creencia religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

OtRO tiPO dE ORganización

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Perteneces y participas activamente 1,9 2,5 2,4 1,4 3,1 

Perteneces pero no participas activamente 0,0 0,4 2,4 2,1 3,7 

Antes pertenecías pero ahora no 7,5 3,0 0,0 4,3 4,1 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 15,1 12,7 19,5 14,2 18,6 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 62,3 70,3 61,0 66,0 59,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 13,2 11,0 14,6 12,1 10,8 

Total 53 236 41 141 295
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a5.53. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTaje por inTensidad religiosa.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

OtRO tiPO dE ORganización

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Perteneces y participas activamente 2,4 2,7 0,9 

Perteneces pero no participas activamente 2,8 1,1 0,9 

Antes pertenecías pero ahora no 3,4 3,8 5,2 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 15,1 14,3 20,0 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 64,7 68,1 62,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 11,6 9,9 10,4 

Total 498 182 115

a5.54. asociacionismo.
análisis diferencia de porcenTajes por clase social subjeTiva.

daTos en porcenTaje. excluidos ns/nc.

OtRO tiPO dE ORganización

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Perteneces y participas activamente 1,0 2,7 2,4 

Perteneces pero no participas activamente 2,1 2,7 1,2 

Antes pertenecías pero ahora no 5,2 4,1 4,0 

Nunca has pertenecido pero querrías hacerlo 22,9 16,3 12,3 

No perteneces, y no tienes intención de hacerlo 61,5 63,0 68,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 7,3 11,3 12,3 

Total 96 443 253
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a5.55. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTajes por sexo y edad agrupada.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05.

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

De mi barrio, pueblo o ciudad 15,8 17,6 20,2 16,2 16,2 

De mi Comunidad Autónoma 16,1 20,5 16,5 16,5 20,2 

De España 30,0 16,9 21,1 22,1 23,9 

De Europa 4,6 2,5 2,8 3,7 3,5 

Un ciudadano/a del mundo 30,0 38,6 33,9 39,0 32,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,5 3,9 5,5 2,6 4,0 

Total 373 438 109 272 426

a5.56. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTajes por acTividad.

daTos en %. excluidos ns/nc.

actividad

ME cOnSidERO SOBRE tOdO… Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

De mi barrio, pueblo o ciudad 27,7 15,5 14,4 20,5 7,1 

De mi Comunidad Autónoma 18,8 17,0 19,0 20,5 21,4 

De España 18,8 26,1 23,1 15,9 14,3 

De Europa 0,9 2,7 5,4 0,0 7,1 

Un ciudadano/a del mundo 31,3 35,6 35,1 34,1 42,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 3,0 3,0 9,1 7,1 

Total 112 264 368 44 14
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a5.57. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios en curso.

daTos en %. excluidos ns/nc. 

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

De mi barrio, pueblo o ciudad 10,0 15,7 13,9 

De mi Comunidad Autónoma 16,7 18,4 17,6 

De España 23,3 24,5 23,1 

De Europa 0,0 4,5 2,8 

Un ciudadano/a del mundo 46,7 34,0 38,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,3 2,9 3,7 

Total 30 485 108

a5.58. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTajes por esTudios finalizados.

daTos en %. excluidos ns/nc.

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

De mi barrio, pueblo o ciudad 23,5 18,6 29,1 

De mi Comunidad Autónoma 17,6 24,3 16,4 

De España 23,5 18,6 12,7 

De Europa 0,0 1,4 1,8 

Un ciudadano/a del mundo 29,4 34,3 32,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,9 2,9 7,3 

Total 51 70 55
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a5.59. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTajes por inTerés en la políTica.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

De mi barrio, pueblo o ciudad 22,1 14,6 15,0 

De mi Comunidad Autónoma 16,4 20,2 18,9 

De España 20,2 26,5 22,2 

De Europa 2,3 2,4 5,1 

Un ciudadano/a del mundo 33,8 31,6 37,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,2 4,7 1,8 

Total 213 253 334

a5.60. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTaje por posición ideológica.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

De mi barrio, pueblo o ciudad 17,6 16,0 16,2 17,2 

De mi Comunidad Autónoma 25,3 13,5 11,8 16,1 

De España 10,4 30,8 54,4 17,2 

De Europa 3,6 3,5 2,9 3,4 

Un ciudadano/a del mundo 39,6 34,0 11,8 36,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,6 2,2 2,9 9,2 

Total 336 318 68 87
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a5.61. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTaje por creencia religiosa.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

De mi barrio, pueblo o ciudad 16,7 18,2 17,5 15,1 16,0 

De mi Comunidad Autónoma 11,1 16,1 7,5 25,2 19,7 

De España 57,4 33,1 7,5 12,9 16,3 

De Europa 0,0 3,0 15,0 0,7 4,8 

Un ciudadano/a del mundo 9,3 26,7 50,0 43,9 39,5 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,6 3,0 2,5 2,2 3,7 

Total 54 236 40 139 294

a5.62. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTaje por inTensidad religiosa.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

De mi barrio, pueblo o ciudad 15,5 16,6 22,2 

De mi Comunidad Autónoma 20,9 17,1 10,3 

De España 15,5 33,7 38,5 

De Europa 3,8 3,3 3,4 

Un ciudadano/a del mundo 40,8 27,1 22,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,6 2,2 3,4 

Total 498 181 117
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a5.63. idenTificación TerriTorial.
análisis diferencia de porcenTaje por clase social subjeTiva.

daTos en %. excluidos ns/nc.

ME cOnSidERO SOBRE tOdO…

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

De mi barrio, pueblo o ciudad 13,7 15,0 20,9 

De mi Comunidad Autónoma 20,0 20,9 14,6 

De España 32,6 24,3 18,2 

De Europa 3,2 3,9 3,2 

Un ciudadano/a del mundo 28,4 33,1 38,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,1 2,9 4,7 

Total 95 441 253

a5.64. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por sexo y edad.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05.

intERéS POR La POLÍtica
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Nulo o poco interés (0-3) 20,8 31,6 28,7 30,6 23,5 

Interés medio (4-6) 28,8 34,2 29,6 33,9 30,8 

Bastante o mucho interés (7-10) 50,4 34,2 41,7 35,4 45,7 

Total 371 430 108 271 422
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a5.65. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por acTividad.

daTos en %. excluidos ns/nc.

actividad

intERéS POR La POLÍtica Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Nulo o poco interés (0-3) 30,9 23,8 22,9 55,6 42,9 

Interés medio (4-6) 35,5 33,7 30,8 24,4 21,4 

Bastante o mucho interés (7-10) 33,6 42,5 46,3 20,0 35,7 

Total 110 261 367 45 14

a5.66. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por

esTudios en curso. daTos en %. excluidos ns/nc. 

intERéS POR La POLÍtica

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Nulo o poco interés (0-3) 23,3 20,3 34,6 

Interés medio (4-6) 50,0 29,9 37,4 

Bastante o mucho interés (7-10) 26,7 49,8 28,0 

Total 30 482 107

a5.67. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por

esTudios finalizados. daTos en %. excluidos ns/nc.

intERéS POR La POLÍtica

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Nulo o poco interés (0-3) 50,0 16,2 56,6 

Interés medio (4-6) 34,0 38,2 18,9 

Bastante o mucho interés (7-10) 16,0 45,6 24,5 

Total 50 68 53
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a5.68. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

posición ideológica. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

intERéS POR La POLÍtica

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Nulo o poco interés (0-3) 14,9 31,4 18,2 60,7 

Interés medio (4-6) 31,3 35,6 24,2 25,0 

Bastante o mucho interés (7-10) 53,7 33,0 57,6 14,3 

Total 335 315 66 84

a5.69. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

creencia religiosa. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

intERéS POR La POLÍtica

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Nulo o poco interés (0-3) 28,3 30,3 30,8 21,0 23,3 

Interés medio (4-6) 32,1 39,7 33,3 31,9 26,4 

Bastante o mucho interés (7-10) 39,6 29,9 35,9 47,1 50,3 

Total 53 234 39 138 292

a5.70. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

inTensidad religiosa. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

intERéS POR La POLÍtica

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Nulo o poco interés (0-3) 25,2 29,1 27,2 

Interés medio (4-6) 30,0 40,8 25,4 

Bastante o mucho interés (7-10) 44,8 30,2 47,4 

Total 496 179 114
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a5.71. inTerés por la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

clase social subjeTiva. daTos en %. excluidos ns/nc.

intERéS POR La POLÍtica

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Nulo o poco interés (0-3) 25,3 28,7 22,3 

Interés medio (4-6) 30,5 31,2 33,9 

Bastante o mucho interés (7-10) 44,2 40,1 43,8 

Total 95 436 251

a5.72. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por sexo y edad.

daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05.

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Alta o muy alta frecuencia 69,6 56,3 50,0 60,4 67,0 

Frecuencia baja y muy baja 23,9 32,3 39,8 30,0 24,4 

Nunca 4,0 7,1 5,6 6,2 5,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,4 4,3 4,6 3,3 3,5 

Total 372 437 108 273 427

a5.73. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por acTividad.

daTos en %. excluidos ns/nc.

actividad

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Alta o muy alta frecuencia 60,2 63,9 64,8 42,2 64,3 

Frecuencia baja y muy baja 26,5 29,7 27,4 35,6 28,6 

Nunca 8,0 4,9 4,3 17,8 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,3 1,5 3,5 4,4 7,1 

Total 113 263 369 45 14
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a5.74. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por

esTudios en curso. daTos en %. excluidos ns/nc. 

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Alta o muy alta frecuencia 43,3 69,5 47,7 

Frecuencia baja y muy baja 36,7 25,6 38,5 

Nunca 16,7 2,3 10,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,3 2,7 3,7 

Total 30 485 109

a5.75. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por

esTudios finalizados. daTos en %. excluidos ns/nc.

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Alta o muy alta frecuencia 40,0 73,9 49,1 

Frecuencia baja y muy baja 38,0 21,7 29,1 

Nunca 14,0 2,9 14,5 

No lo sé / Prefiero no contestar 8,0 1,4 7,3 

Total 50 69 55

a5.76. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTajes en la escala agrupada por

inTerés en la políTica. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Alta o muy alta frecuencia 19,2 65,6 88,6 

Frecuencia baja y muy baja 53,5 30,8 10,5 

Nunca 20,2 0,8 0,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 7,0 2,8 0,6 

Total 213 253 334
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a5.77. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

posición ideológica. daTos en %. p<0.05

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Alta o muy alta frecuencia 74,0 57,5 68,2 32,2 

Frecuencia baja y muy baja 21,5 34,3 25,8 35,6 

Nunca 2,1 6,3 4,5 17,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,4 1,9 1,5 14,9 

Total 335 318 66 87

a5.78. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

creencia religiosa. daTos en %. excluidos ns/nc.

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Alta o muy alta frecuencia 60,4 59,3 50,0 67,6 67,2 

Frecuencia baja y muy baja 28,3 30,1 37,5 27,3 26,3 

Nunca 7,5 8,5 10,0 2,9 3,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,8 2,1 2,5 2,2 3,1 

Total 53 236 40 139 293

a5.79. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

inTensidad religiosa. daTos en %. excluidos ns/nc.

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Alta o muy alta frecuencia 64,9 56,9 64,3 

Frecuencia baja y muy baja 27,7 32,0 26,1 

Nunca 4,8 6,6 7,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,6 4,4 1,7 

Total 498 181 115
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a5.80. seguimienTo acTualidad políTica.
análisis diferencia de porcenTaje en la escala agrupada por

clase social subjeTiva. daTos en %. excluidos ns/nc.

SEguiMiEntO actuaLidad POLÍtica

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Alta o muy alta frecuencia 61,1 63,3 64,0 

Frecuencia baja y muy baja 32,6 27,4 27,3 

Nunca 5,3 6,3 4,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,1 2,9 4,3 

Total 95 441 253

a5.81. senTimienTos que inspira la políTica. 
análisis diferencia de porcenTajes (personas que mencionan si)

por sexo y edad. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05.

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica
SExO Edad

H M 18-19 20-22 23-25

Ira 21,0 15,1 16,5 18,7 17,8 

Entusiasmo 3,2 0,9 2,8 2,6 1,4 

Preocupación 38,0 38,7 36,1 40,3 37,7 

Indiferencia 7,5 6,9 5,5 9,5 6,1 

Impotencia 47,0 48,3 43,1 48,4 48,6 

Aburrimiento 10,2 10,5 14,7 9,5 9,8 

Indignación 51,1 56,3 54,1 53,5 54,2 

Desconfianza 44,6 58,5 45,0 53,5 53,2 

Esperanza 8,4 4,6 5,5 5,5 7,0 

Culpa 0,8 0,7 0,9 1,5 0,2 

Irritación 9,7 11,7 8,3 10,3 11,7 

Interés 11,8 6,2 15,6 6,6 8,4 

Desprecio 13,2 12,6 12,8 9,6 15,0 

Tristeza 8,9 5,9 8,3 7,0 7,3 

Total 372 437 108 273 427
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a5.82. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes (personas que mencionan si)

por acTividad. daTos en %. excluidos ns/nc.

actividad

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica Sólo Sólo trabajo y En Otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Ira 17,7 17,0 17,1 31,1 21,4 

Entusiasmo 1,8 2,3 2,2 0,0 0,0 

Preocupación 36,6 38,0 41,5 22,2 35,7 

Indiferencia 9,7 6,8 7,3 4,4 0,0 

Impotencia 46,4 45,6 49,3 55,6 42,9 

Aburrimiento 14,3 11,0 8,7 11,1 14,3 

Indignación 50,9 52,9 55,8 57,8 57,1 

Desconfianza 49,6 52,7 51,8 60,0 57,1 

Esperanza 2,7 6,4 8,1 0,0 7,7 

Culpa 2,7 0,0 0,5 2,2 0,0 

Irritación 13,3 11,0 9,2 15,6 7,7 

Interés 3,6 9,1 11,1 2,2 14,3 

Desprecio 15,9 14,4 10,3 15,6 21,4 

Tristeza 5,3 8,3 7,9 2,2 7,7 

Total 113 264 369 45 13
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a5.83. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes (personas que mencionan si)

por esTudios en curso. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05.

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica

EStudiOS En cuRSO

Medios y superiores
Secundarios universitarios fP

Ira 20,7 16,9 16,5 

Entusiasmo 3,4 2,5 0,9 

Preocupación 40,0 40,3 38,5 

Indiferencia 10,3 5,6 11,9 

Impotencia 41,4 48,8 46,8 

Aburrimiento 13,3 10,1 7,3 

Indignación 43,3 57,0 46,8 

Desconfianza 50,0 51,6 53,2 

Esperanza 6,7 8,0 5,5 

Culpa 3,3 0,0 0,9 

Irritación 6,7 10,1 10,1 

Interés 3,4 11,7 5,5 

Desprecio 6,7 11,9 13,8 

Tristeza 10,3 7,0 10,1 

Total 29 486 109
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a5.84. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes (personas que mencionan si)

por esTudios finalizados. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica

EStudiOS finaLizadOS

Secundarios Medios y superiores
o inferior universitarios fP

Ira 26,0 15,9 24,1 

Entusiasmo 0,0 1,4 1,9 

Preocupación 33,3 42,0 20,4 

Indiferencia 15,7 4,3 5,6 

Impotencia 48,0 52,2 42,6 

Aburrimiento 12,0 8,7 20,4 

Indignación 39,2 60,9 53,7 

Desconfianza 45,1 52,2 61,1 

Esperanza 0,0 4,3 1,9 

Culpa 6,0 0,0 1,9 

Irritación 8,0 15,9 13,0 

Interés 4,0 2,9 5,6 

Desprecio 11,8 17,4 18,5 

Tristeza 6,0 7,2 1,9 

Total 50 69 54



217

a5.85. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTajes (personas que mencionan si)

por inTerés en la políTica. daTos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica

intERéS En La POLÍtica

nulo o poco Medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Ira 23,0 15,0 17,1 

Entusiasmo 0,0 0,8 4,2 

Preocupación 21,6 41,5 47,2 

Indiferencia 16,9 7,1 1,2 

Impotencia 42,3 48,4 50,9 

Aburrimiento 23,0 11,1 1,8 

Indignación 48,4 52,8 58,4 

Desconfianza 59,0 58,7 42,5 

Esperanza 0,9 3,1 12,3 

Culpa 1,9 1,2 0,0 

Irritación 11,7 9,4 11,1 

Interés 1,4 3,9 17,3 

Desprecio 16,9 11,9 11,4 

Tristeza 4,7 9,1 7,8 

Total 213 253 334
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a5.86. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje (personas que mencionan si)

por posición ideológica. daTos en %. p<0.05

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica

POSición idEOLógica

Extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) nS/nc

Ira 19,6 16,6 13,4 19,8 

Entusiasmo 1,8 1,9 4,5 0,0 

Preocupación 38,7 40,3 40,3 29,1 

Indiferencia 5,0 9,4 4,5 9,3 

Impotencia 54,9 44,5 35,8 40,7 

Aburrimiento 8,0 12,6 4,5 16,3 

Indignación 64,0 47,2 47,8 45,3 

Desconfianza 45,5 56,9 54,4 58,1 

Esperanza 7,4 5,0 14,9 0,0 

Culpa 0,9 0,9 0,0 1,2 

Irritación 11,3 10,4 11,9 9,3 

Interés 8,6 8,5 19,4 2,3 

Desprecio 12,2 12,6 13,4 17,2 

Tristeza 5,9 10,3 1,5 7,0 

Total 337 319 67 86
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a5.87. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje (personas que mencionan si)

por creencia religiosa. daTos en %. excluidos ns/nc.

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica

cREEncia RELigiOSa

católico católico Otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Ira 14,8 14,4 20,0 15,1 22,5 

Entusiasmo 3,8 0,8 0,0 2,1 2,4 

Preocupación 40,7 41,3 43,9 36,0 37,4 

Indiferencia 5,7 8,5 5,0 7,9 6,1 

Impotencia 35,8 49,8 37,5 53,6 48,6 

Aburrimiento 5,7 13,1 12,5 9,3 8,5 

Indignación 41,5 47,2 46,3 64,0 59,4 

Desconfianza 56,6 58,1 48,8 45,3 50,0 

Esperanza 9,4 4,7 7,3 6,5 6,5 

Culpa 5,6 1,3 0,0 0,0 0,0 

Irritación 9,4 14,8 7,5 9,4 9,9 

Interés 13,2 6,8 10,0 9,3 8,9 

Desprecio 17,0 8,5 19,5 12,1 16,0 

Tristeza 11,1 7,2 7,5 7,9 6,8 

Total 54 236 40 140 293
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a5.88. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje (personas que mencionan si)

por inTensidad religiosa. daTos en %. excluidos ns/nc.

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica

intEnSidad RELigiOSa

Baja o nula Media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Ira 20,5 12,2 17,4 

Entusiasmo 1,4 2,7 3,4 

Preocupación 35,9 43,6 41,7 

Indiferencia 6,4 7,1 9,6 

Impotencia 49,8 48,4 40,5 

Aburrimiento 9,2 13,7 9,6 

Indignación 58,4 48,9 45,2 

Desconfianza 51,2 50,0 59,1 

Esperanza 5,6 9,3 5,2 

Culpa 1,0 0,5 0,9 

Irritación 10,2 12,1 11,2 

Interés 7,8 9,3 9,6 

Desprecio 15,3 8,2 10,4 

Tristeza 7,8 5,5 7,8 

Total 498 182 116
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a5.89. senTimienTos que inspira la políTica.
análisis diferencia de porcenTaje (personas que mencionan si)

por clase social subjeTiva. daTos en %. excluidos ns/nc.

SEntiMiEntOS quE inSPiRa La POLÍtica

cLaSE SOciaL

alta y Media-baja
media-alta Media-media y baja

Ira 13,7 16,6 21,3 

Entusiasmo 2,1 2,7 0,8 

Preocupación 41,7 36,5 41,1 

Indiferencia 11,5 6,8 5,9 

Impotencia 36,8 45,7 56,5 

Aburrimiento 10,4 13,2 5,1 

Indignación 49,0 53,7 58,1 

Desconfianza 58,3 51,2 51,6 

Esperanza 10,4 7,3 3,5 

Culpa 1,0 0,9 0,4 

Irritación 9,5 11,6 10,2 

Interés 14,7 8,6 6,7 

Desprecio 10,4 12,5 14,6 

Tristeza 7,3 7,3 6,7 

Total 96 441 253
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A5.90. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por sexo y edAd.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05.

intención de voto próximas elecciones
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Si 79,8 81,7 81,7 81,3 80,3 

No 11,8 7,1 9,2 7,0 10,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 8,3 11,2 9,2 11,7 8,9 

Total 372 437 108 273 427

A5.91. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por ActIvIdAd.

dAtos en %. excluIdos ns/nc.

actividad

intención de voto próximas elecciones sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Si 79,5 82,2 84,0 57,8 71,4 

No 10,7 8,0 7,6 26,7 7,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 9,8 9,8 8,4 15,6 21,4 

Total 113 263 369 45 14

A5.92A. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por estudIos en curso.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. 

intención de voto próximas elecciones

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Si 63,3 87,2 70,6 

No 13,3 6,2 13,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 23,3 6,6 15,6 

Total 30 485 109
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A5.92b. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por estudIos fInAlIzAdos.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

intención de voto próximas elecciones

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Si 62,7 85,5 64,8 

No 23,5 8,7 16,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 13,7 5,8 18,5 

Total 50 69 55

A5.93. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por Interés en lA polítIcA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

intención de voto próximas elecciones

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 55,9 85,4 93,1 

No 24,4 5,1 3,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 19,7 9,4 3,6 

Total 213 254 335

A5.94. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje por posIcIón IdeológIcA.

dAtos en %. p<0.05

intención de voto próximas elecciones

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Si 93,2 75,5 79,1 52,3 

No 2,4 13,8 14,9 16,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,5 10,7 6,0 31,4 

Total 337 319 67 86
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A5.95. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje por creencIA relIgIosA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc.

intención de voto próximas elecciones

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Si 83,0 78,4 65,9 84,9 84,6 

No 11,3 10,2 22,0 8,6 6,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,7 11,4 12,2 6,5 8,5 

Total 53 236 41 139 293

A5.96. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje por IntensIdAd relIgIosA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc.

intención de voto próximas elecciones

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 82,7 78,0 79,3 

No 8,4 8,8 14,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 8,8 13,2 6,0 

Total 498 182 116

A5.97. IntencIón de voto próxImAs eleccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje por clAse socIAl subjetIvA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc.

intención de voto próximas elecciones

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Si 85,4 80,7 81,8 

No 3,1 10,0 10,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 11,5 9,3 7,9 

Total 96 441 253
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A5.98. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn sI)

por sexo y edAd. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05.

motivos para votar
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Lo considero un deber cívico 51,2 42,7 49,4 46,8 45,5 

Lo considero un derecho 55,1 62,1 60,7 61,7 56,4 

Por ayudar a mi partido 0,7 1,7 1,1 1,4 1,2 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 28,6 29,2 20,2 29,3 31,2 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 8,4 7,3 6,7 9,0 7,3 

Por ideología 19,5 11,8 19,1 14,9 14,3 

Me han convencido de que lo haga 0,3 0,6 1,1 0,5 0,3 

Otros 1,7 2,2 3,4 1,8 1,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,3 1,1 0,0 1,4 0,9 

Total 372 437 108 273 427
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A5.99. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn sI)

por ActIvIdAd. dAtos en %. excluIdos ns/nc.

actividad

motivos para votar sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Lo considero un deber cívico 40,4 51,6 45,2 37,0 55,6 

Lo considero un derecho 53,9 63,1 57,6 61,5 55,6 

Por ayudar a mi partido 2,2 0,9 1,3 0,0 0,0 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 32,6 22,6 31,1 42,3 30,0 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 7,9 6,5 9,1 3,8 0,0 

Por ideología 6,7 17,9 17,1 3,7 11,1 

Me han convencido de que lo haga 0,0 0,5 0,3 0,0 10,0 

Otros 1,1 1,8 1,9 3,7 10,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,2 0,5 0,6 0,0 0,0 

Total 113 264 369 45 13
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A5.100. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn sI)

por estudIos en curso. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05.

motivos para votar

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Lo considero un deber cívico 42,1 50,6 36,4 

Lo considero un derecho 57,9 58,0 71,4 

Por ayudar a mi partido 5,6 0,7 1,3 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 21,1 27,7 28,6 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 15,8 7,8 6,5 

Por ideología 10,5 19,8 6,5 

Me han convencido de que lo haga 0,0 0,2 1,3 

Otros 0,0 2,1 1,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 0,5 1,3 

Total 29 486 109
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A5.101. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn sI)

por estudIos fInAlIzAdos. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para votar

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Lo considero un deber cívico 31,3 50,8 33,3 

Lo considero un derecho 59,4 50,0 58,3 

Por ayudar a mi partido 0,0 3,3 0,0 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 34,4 37,3 31,4 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 3,2 5,1 11,4 

Por ideología 9,4 8,3 2,8 

Me han convencido de que lo haga 0,0 0,0 2,9 

Otros 3,1 0,0 2,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,1 1,7 2,8 

Total 50 69 54
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A5.102. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn sI)

por Interés en lA polítIcA. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para votar

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Lo considero un deber cívico 28,6 45,2 54,8 

Lo considero un derecho 59,7 61,3 57,1 

Por ayudar a mi partido 1,7 1,4 1,0 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 36,1 30,9 25,6 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 10,9 7,8 6,4 

Por ideología 10,1 11,1 20,8 

Me han convencido de que lo haga 2,5 0,0 0,0 

Otros 3,4 0,5 2,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,8 1,4 0,0 

Total 213 253 334
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A5.103. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn sI)

por posIcIón IdeológIcA. dAtos en %. p<0.05

motivos para votar

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Lo considero un deber cívico 47,5 46,9 50,9 33,3 

Lo considero un derecho 59,2 58,5 50,9 65,2 

Por ayudar a mi partido 1,0 1,2 1,9 2,2 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 29,1 30,7 24,5 23,9 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 7,0 8,3 7,5 11,1 

Por ideología 20,4 10,0 18,9 4,4 

Me han convencido de que lo haga 0,0 0,4 0,0 4,3 

Otros 1,3 1,7 5,7 4,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,3 2,1 0,0 0,0 

Total 337 319 67 86
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A5.104. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn sI)

por creencIA relIgIosA. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para votar

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Lo considero un deber cívico 72,7 45,4 44,4 41,5 45,6 

Lo considero un derecho 56,8 62,5 74,1 55,5 57,4 

Por ayudar a mi partido 0,0 2,2 0,0 2,5 0,8 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 18,2 26,1 22,2 33,1 32,3 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 6,8 8,1 3,8 7,6 8,1 

Por ideología 4,5 9,7 7,4 18,5 20,6 

Me han convencido de que lo haga 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 

Otros 2,3 1,1 3,7 1,7 2,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,3 1,1 0,0 0,8 0,4 

Total 54 236 40 140 293
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A5.105. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn sI)

por IntensIdAd relIgIosA. dAtos en %. excluIdos ns/nc.

motivos para votar

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Lo considero un deber cívico 44,8 45,1 56,5 

Lo considero un derecho 57,0 61,0 63,0 

Por ayudar a mi partido 1,0 2,1 1,1 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 31,1 28,9 22,8 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 7,8 5,6 9,8 

Por ideología 19,0 9,9 8,6 

Me han convencido de que lo haga 0,2 0,7 0,0 

Otros 2,4 0,7 1,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,5 2,1 1,1 

Total 498 182 116
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A5.106. motIvos pArA votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn sI)
por clAse socIAl subjetIvA. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para votar

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Lo considero un deber cívico 54,9 48,9 38,6 

Lo considero un derecho 56,1 58,1 60,4 

Por ayudar a mi partido 1,2 0,8 1,4 

Para que no ganen los partidos que no me gustan 24,4 28,7 31,6 

Para ayudar a que salga algún candidato

en particular 7,3 7,9 7,7 

Por ideología 24,4 14,4 14,0 

Me han convencido de que lo haga 0,0 0,3 1,4 

Otros 4,9 1,7 1,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,2 0,8 1,0 

Total 96 441 253
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A5.107. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn no)

por sexo y edAd. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05.

motivos para no votar
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 2,6 2,3 0,0 6,2 1,6 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 13,2 20,9 11,2 11,7 19,5 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 26,3 41,9 22,5 35,7 33,9 

Me da igual que gane un partido u otro 13,2 7,0 11,2 10,1 10,6 

Por la corrupción 55,3 58,1 63,3 45,8 59,3 

No me representa ningún partido político 57,9 32,6 52,1 42,5 48,2 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 0,0 4,7 0,0 0,0 3,2 

Mi voto no servirá para nada 21,1 25,6 59,2 24,0 14,5 

No creo en la democracia 13,2 7,0 0,0 18,5 9,7 

No me aclaro, no entiendo de política 2,6 7,0 11,2 3,9 3,2 

Todavía no he pensado en el tema 2,6 4,7 0,0 10,1 1,6 

Otras (especificar) 2,6 7,0 0,0 0,0 7,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 2,3 7,1 0,0 0,0 

Total 44 32 24 39 98
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A5.108. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn no)

por ActIvIdAd. dAtos en %. excluIdos ns/nc.

actividad

motivos para no votar sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 4,2 0,0 0,0 3,3 0,0 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 4,2 5,3 7,9 18,2 0,0 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 17,5 16,9 13,0 15,0 0,0 

Me da igual que gane un partido u otro 9,5 7,0 1,3 5,1 0,0 

Por la corrupción 22,1 21,3 32,7 25,2 25,0 

No me representa ningún partido político 22,1 22,4 25,6 13,6 25,0 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 

Mi voto no servirá para nada 12,2 15,4 4,6 9,8 25,0 

No creo en la democracia 2,7 7,0 5,3 0,0 25,0 

No me aclaro, no entiendo de política 2,7 2,3 0,0 6,5 0,0 

Todavía no he pensado en el tema 0,0 2,3 2,6 0,0 0,0 

Otras (especificar) 2,7 0,0 3,3 3,3 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 

Total 27 49 57 22 3
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A5.109. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn no)

por estudIos en curso. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05.

motivos para no votar

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Para mí, las elecciones son muy poco importantes – – –

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 19,4 12,5 17,1 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 69,4 27,9 31,5 

Me da igual que gane un partido u otro 30,6 7,7 4,8 

Por la corrupción 69,4 49,1 78,1 

No me representa ningún partido político 50,0 53,3 51,4 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 0,0 0,0 9,6 

Mi voto no servirá para nada 30,6 21,6 17,1 

No creo en la democracia 30,6 17,8 0,0 

No me aclaro, no entiendo de política 0,0 3,8 0,0 

Todavía no he pensado en el tema 0,0 3,8 9,6 

Otras (especificar) 0,0 2,4 7,5 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 0,0 4,8 

Total 4 30 15
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A5.110. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn no) 

por estudIos fInAlIzAdos. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para no votar

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 9,9 12,3 0,0 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 12,6 19,3 30,5 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 31,5 12,3 52,5 

Me da igual que gane un partido u otro 22,5 19,3 0,0 

Por la corrupción 52,3 50,9 47,5 

No me representa ningún partido político 29,8 75,5 22,0 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario – – –

Mi voto no servirá para nada 28,8 36,8 17,1 

No creo en la democracia 0,0 24,5 0,0 

No me aclaro, no entiendo de política 12,6 0,0 8,5 

Todavía no he pensado en el tema – – –

Otras (especificar) 0,0 0,0 17,1 

No lo sé / Prefiero no contestar – – –

Total 12 6 9
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A5.111. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (personAs que mencIonAn no)

por Interés en lA polítIcA. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para no votar

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 3,6 0,0 0,0 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 13,0 29,3 17,6 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 45,5 0,0 10,8 

Me da igual que gane un partido u otro 10,9 17,9 0,0 

Por la corrupción 52,0 67,5 64,7 

No me representa ningún partido político 40,1 70,7 53,9 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 2,8 0,0 0,0 

Mi voto no servirá para nada 22,3 8,9 43,2 

No creo en la democracia 7,3 8,9 28,4 

No me aclaro, no entiendo de política 6,5 0,0 0,0 

Todavía no he pensado en el tema 3,6 5,7 0,0 

Otras (especificar) 5,1 5,7 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,4 0,0 0,0 

Total 52 13 11
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A5.112. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn no)

por posIcIón IdeológIcA. dAtos en %. p<0.05

motivos para no votar

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 15,3 0,0 0,0 5,3 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 34,7 17,7 7,7 8,3 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 30,6 34,3 12,1 43,6 

Me da igual que gane un partido u otro 0,0 10,2 12,1 16,6 

Por la corrupción 65,3 48,9 75,8 62,4 

No me representa ningún partido político 0,0 51,3 68,1 45,9 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 9,7 1,7 0,0 0,0 

Mi voto no servirá para nada 30,6 26,2 12,1 15,8 

No creo en la democracia 9,7 8,5 12,1 16,6 

No me aclaro, no entiendo de política 0,0 3,3 0,0 13,5 

Todavía no he pensado en el tema 0,0 4,3 0,0 5,3 

Otras (especificar) 0,0 7,6 0,0 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 0,0 0,0 5,3 

Total 8 44 10 14
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A5.113. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn no)

por creencIA relIgIosA. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para no votar

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 0,0 3,0 0,0 0,0 5,6 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 17,7 22,8 29,4 19,7 3,6 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 0,0 28,9 32,9 22,3 48,2 

Me da igual que gane un partido u otro 0,0 15,5 0,0 16,1 11,3 

Por la corrupción 82,3 58,2 29,4 58,0 49,7 

No me representa ningún partido político 35,5 54,3 29,4 45,6 48,2 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 0,0 3,0 0,0 0,0 3,6 

Mi voto no servirá para nada 35,5 21,6 32,9 16,1 18,5 

No creo en la democracia 0,0 9,5 8,2 16,1 14,9 

No me aclaro, no entiendo de política 0,0 3,0 0,0 6,2 9,2 

Todavía no he pensado en el tema 0,0 3,0 0,0 0,0 9,2 

Otras (especificar) 0,0 6,0 21,2 0,0 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 

Total 6 24 9 12 20
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A5.114. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn no)

por IntensIdAd relIgIosA. dAtos en %. excluIdos ns/nc.

motivos para no votar

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 2,8 4,6 0,0 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 15,2 13,9 22,4 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 36,7 26,5 30,4 

Me da igual que gane un partido u otro 17,3 0,0 4,3 

Por la corrupción 52,0 64,2 62,8 

No me representa ningún partido político 50,8 47,7 40,4 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 1,7 4,6 0,0 

Mi voto no servirá para nada 18,7 28,5 29,2 

No creo en la democracia 13,5 14,6 0,0 

No me aclaro, no entiendo de política 6,2 4,6 0,0 

Todavía no he pensado en el tema 4,5 0,0 4,3 

Otras (especificar) 2,8 9,3 4,3 

No lo sé / Prefiero no contestar – – –

Total 42 16 17
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A5.115. motIvos pArA no votAr.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAje (personAs que mencIonAn no)

por clAse socIAl subjetIvA. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

motivos para no votar

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Para mí, las elecciones son muy poco importantes 0,0 2,6 2,8 

Me decepcionó el partido al que voté

en las últimas elecciones generales 0,0 18,0 14,0 

La política no me interesa, estoy desengañado

de ella, soy apolítico 38,0 32,2 28,4 

Me da igual que gane un partido u otro 0,0 9,5 14,4 

Por la corrupción 24,1 63,3 45,6 

No me representa ningún partido político 62,0 43,9 54,8 

Se sabe quién va a ganar y mi voto es innecesario 0,0 1,7 2,8 

Mi voto no servirá para nada 62,0 23,9 14,0 

No creo en la democracia 0,0 6,9 18,8 

No me aclaro, no entiendo de política 0,0 5,9 2,8 

Todavía no he pensado en el tema 38,0 1,7 2,8 

Otras (especificar) 0,0 5,9 2,8 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 1,7 0,0 

Total 3 44 26
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A5.116. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

grado de utilidad sexo edad

(0 = nada útil / 10 = muy útil) H m 18-19 20-22 23-25

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,38 6,32 5,65 5,79 6,01

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 5,78 6,53 5,94 6,11 6,29

Colaborar/pertenecer a un sindicato 3,92 4,64 4,25 4,33 4,32

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 4,30 4,26 4,41 4,24 4,27

Asistir a manifestaciones o concentraciones 5,49 6,01 5,78 5,59 5,89

Votar cuando hay elecciones 6,91 6,98 7,20 6,82 6,97

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,47 2,23 2,35 2,27 2,38

Participar en una huelga 5,62 5,97 5,64 5,69 5,92

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 4,86 5,46 5,27 5,26 5,12

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 5,24 4,97 5,66 4,71 5,19

Colaborar/pertenecer a un partido político 3,82 3,87 4,68 3,62 3,79

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 3,62 3,67 3,74 3,38 3,79
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A5.117. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón
o AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por ActIvIdAd.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc.

grado de utilidad
actividad

sólo sólo trabajo y en otras
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

trabajo estudio estudio paro situaciones

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,85 5,82 5,92 6,34 5,35

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 5,79 6,12 6,42 5,70 6,74

Colaborar/pertenecer a un sindicato 4,02 4,33 4,51 3,32 4,51

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 4,04 4,41 4,34 3,87 4,15

Asistir a manifestaciones o concentraciones 5,66 5,64 6,00 5,09 5,92

Votar cuando hay elecciones 6,40 7,11 7,21 5,84 6,23

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,28 2,50 2,29 2,27 1,49

Participar en una huelga 5,68 5,65 6,09 5,25 4,90

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 4,84 5,11 5,46 5,57 2,22

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 4,58 5,24 5,35 3,84 4,56

Colaborar/pertenecer a un partido político 3,21 4,19 3,92 2,98 4,71

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 3,24 3,69 3,85 3,38 2,37
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A5.118. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por estudIos en curso.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

grado de utilidad
estudios en curso

medios y superiores
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

secundarios universitarios Fp

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,71 5,88 5,84

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 6,24 6,32 6,08

Colaborar/pertenecer a un sindicato 5,04 4,46 4,14

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 4,62 4,34 4,42

Asistir a manifestaciones o concentraciones 5,64 5,91 5,64

Votar cuando hay elecciones 6,35 7,38 6,43

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,99 2,36 2,28

Participar en una huelga 6,12 5,93 5,78

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 6,39 5,24 5,37

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 5,54 5,50 4,34

Colaborar/pertenecer a un partido político 4,12 4,24 3,22

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 3,94 3,82 3,59
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A5.119. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por estudIos fInAlIzAdos.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

grado de utilidad
estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

o inferior universitarios Fp

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,72 5,87 6,24

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 4,83 6,26 6,20

Colaborar/pertenecer a un sindicato 3,30 4,64 3,48

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 3,58 3,96 4,37

Asistir a manifestaciones o concentraciones 5,14 6,08 5,15

Votar cuando hay elecciones 5,21 6,99 6,17

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,31 2,27 2,05

Participar en una huelga 4,91 6,02 5,34

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 4,56 5,21 4,48

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 3,80 5,16 3,88

Colaborar/pertenecer a un partido político 2,73 4,07 2,65

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 3,12 3,56 2,77
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A5.120. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por Interés en lA polítIcA.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

grado de utilidad
interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

(0-3) (4-6) (7-10)

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,55 6,07 5,95

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 5,53 6,23 6,57

Colaborar/pertenecer a un sindicato 3,51 4,69 4,51

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 3,54 4,43 4,61

Asistir a manifestaciones o concentraciones 4,58 5,98 6,34

Votar cuando hay elecciones 5,14 7,05 8,01

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,11 2,63 2,22

Participar en una huelga 4,60 5,93 6,46

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 4,49 5,33 5,49

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 3,15 4,94 6,44

Colaborar/pertenecer a un partido político 2,48 4,08 4,56

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 2,77 3,81 4,06
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A5.121. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por posIcIón IdeológIcA

recodIfIcAdA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

grado de utilidad
posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 6,03 5,78 5,63 5,91

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 6,68 5,91 5,57 5,78

Colaborar/pertenecer a un sindicato 4,84 4,14 3,02 3,89

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 5,21 3,60 2,94 4,20

Asistir a manifestaciones o concentraciones 6,75 5,12 4,61 5,27

Votar cuando hay elecciones 7,59 6,61 7,03 5,66

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,79 1,98 1,68 2,42

Participar en una huelga 6,94 5,08 4,07 5,44

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 6,34 4,60 3,13 4,49

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 5,93 4,52 4,83 4,13

Colaborar/pertenecer a un partido político 4,39 3,45 3,94 3,13

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 4,67 3,02 2,05 3,22
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A5.122. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por creencIA relIgIosA.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc.p<0.05

grado de utilidad
creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,08 6,15 5,92 5,91 5,86

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 5,25 6,20 5,92 6,30 6,35

Colaborar/pertenecer a un sindicato 3,27 4,19 4,66 4,29 4,52

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 2,11 4,04 4,55 4,53 4,59

Asistir a manifestaciones o concentraciones 4,61 5,25 5,72 6,05 6,19

Votar cuando hay elecciones 6,84 6,82 6,75 7,06 7,11

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 1,44 2,11 2,48 2,27 2,65

Participar en una huelga 3,73 5,22 6,20 5,89 6,54

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 2,95 4,56 5,65 5,41 6,03

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 4,44 4,59 4,82 5,31 5,61

Colaborar/pertenecer a un partido político 3,86 3,88 3,11 3,65 4,07

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 2,59 3,04 3,39 3,67 4,41
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A5.123. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por IntensIdAd relIgIosA.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

grado de utilidad
intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

(0-3) (4-6) (7-10)

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,91 6,01 5,60

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 6,31 6,08 5,90

Colaborar/pertenecer a un sindicato 4,47 4,16 4,05

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 4,60 3,80 3,56

Asistir a manifestaciones o concentraciones 6,22 5,03 5,03

Votar cuando hay elecciones 7,09 6,77 6,60

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,45 2,15 2,18

Participar en una huelga 6,39 4,95 4,68

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 5,69 4,70 3,90

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 5,37 4,71 4,48

Colaborar/pertenecer a un partido político 3,82 3,87 4,07

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 4,01 3,12 3,00
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A5.124. grAdo de utIlIdAd de dIstIntAs formAs de pArtIcIpAcIón o
AccIón socIAl. AnálIsIs dIferencIA de medIAs por clAse socIAl subjetIvA.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

grado de utilidad
clase social

alta y media-baja
(0 = nada útil / 10 = muy útil)

media-alta media-media y baja

Firmar una petición, denuncia o texto de apoyo

a algo o a alguien 5,48 5,89 6,13

Colaborar/pertenecer a asociaciones vecinales,

ecologistas, de derechos humanos u otras 6,16 6,18 6,28

Colaborar/pertenecer a un sindicato 4,60 4,37 4,16

Realizar protestas en casas particulares de

políticos o personas influyentes (escraches) 3,97 4,38 4,27

Asistir a manifestaciones o concentraciones 5,37 5,73 6,10

Votar cuando hay elecciones 7,19 7,02 6,86

Boicotear y/o realizar pintadas en fachadas de

sucursales bancarias, edificios gubernamentales… 2,24 2,25 2,51

Participar en una huelga 5,38 5,85 6,00

Ocupar edificios o viviendas desocupadas para

alojar a personas que han sido desahuciadas 4,51 5,05 5,77

Defender y hablar con frecuencia de

temas políticos con otras personas 5,29 5,13 5,05

Colaborar/pertenecer a un partido político 4,66 3,92 3,46

Ocupar o cortar plazas públicas, calles, carreteras 3,09 3,75 3,73
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A5.125. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %. mencIones sI. excluIdos ns/nc. p<0.05

posiBilidad de participación
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Participar en una manifestación 83,3 86,0 81,7 83,5 86,4 

Seguir una huelga 79,6 85,4 77,1 84,2 83,1 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 40,9 45,3 49,5 44,7 40,7 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 33,7 22,0 28,7 27,2 27,2 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 47,0 38,0 38,5 40,7 44,1 

Cortar calles y carreteras 37,5 33,9 39,4 34,1 35,6 

Impedir un desalojo 66,8 71,9 65,1 70,6 70,0 

A5.126. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por ActIvIdAd.

dAtos en %. excluIdos ns/nc.

actividad

posiBilidad de participación sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Participar en una manifestación 88,5 84,4 86,2 73,3 76,9 

Seguir una huelga 83,2 79,5 86,2 77,8 85,7 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 42,5 40,7 47,7 33,3 23,1 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 22,3 28,8 27,7 28,9 30,8 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 41,1 38,6 45,3 46,7 30,8 

Cortar calles y carreteras 36,3 34,5 36,3 42,2 21,4 

Impedir un desalojo 72,3 66,3 72,1 73,3 42,9 
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A5.127. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por estudIos en curso.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

posiBilidad de participación

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Participar en una manifestación 70,0 86,6 84,5 

Seguir una huelga 72,4 83,5 86,2 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 44,8 45,3 42,2 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 31,0 28,2 27,5 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 36,7 42,8 44,0 

Cortar calles y carreteras 44,8 34,2 39,4 

Impedir un desalojo 65,5 69,5 68,8 

A5.128. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por estudIos fInAlIzAdos.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

posiBilidad de participación

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Participar en una manifestación 70,6 89,9 85,2 

Seguir una huelga 76,0 85,5 79,6 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 62,7 58,0 64,8 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 30,0 18,8 29,6 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 44,0 40,6 40,7 

Cortar calles y carreteras 42,0 33,3 33,3 

Impedir un desalojo 74,0 69,6 66,7 
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A5.129. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por Interés en lA polítIcA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

posiBilidad de participación

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Participar en una manifestación 72,8 84,6 91,9 

Seguir una huelga 75,1 83,8 86,5 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 31,0 41,7 51,8 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 23,0 23,6 33,2 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 30,2 39,0 51,8 

Cortar calles y carreteras 28,6 30,3 43,4 

Impedir un desalojo 62,0 69,3 74,6 

A5.130. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por posIcIón IdeológIcA recodIfIcAdA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

posiBilidad de participación

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Participar en una manifestación 95,2 79,2 70,1 76,7 

Seguir una huelga 94,3 76,1 64,2 76,7 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 58,9 32,6 22,4 38,4 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 39,8 17,3 16,4 25,6 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 57,7 31,8 25,4 32,6 

Cortar calles y carreteras 46,6 27,9 23,9 30,2 

Impedir un desalojo 84,3 62,3 37,3 65,1 
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A5.131. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes por creencIA relIgIosA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc.p<0.05

posiBilidad de participación

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Participar en una manifestación 67,9 83,4 82,9 87,1 89,8 

Seguir una huelga 61,1 79,7 80,0 82,1 91,5 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 20,8 34,7 50,0 44,3 54,6 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 7,5 19,1 32,5 28,1 36,7 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 13,2 33,1 43,9 48,2 53,6 

Cortar calles y carreteras 17,0 29,2 36,6 35,0 46,4 

Impedir un desalojo 43,4 65,7 78,0 70,0 77,2 

A5.132. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (sI) por IntensIdAd relIgIosA.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc. p<0.05

posiBilidad de participación

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Participar en una manifestación 88,6 78,0 79,3 

Seguir una huelga 88,8 79,0 65,5 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 50,4 30,8 34,5 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 31,7 20,9 19,1 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 49,6 30,2 29,6 

Cortar calles y carreteras 39,0 30,8 30,2 

Impedir un desalojo 74,5 64,8 58,6 
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A5.133. posIbIlIdAd de pArtIcIpAcIón en determInAdAs AccIones.
AnálIsIs dIferencIA de porcentAjes (sI) por clAse socIAl subjetIvA.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

posiBilidad de participación

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Participar en una manifestación 76,0 84,8 89,3 

Seguir una huelga 77,9 82,5 86,6 

Acampar u ocupar plazas o espacios públicos 39,6 41,7 48,4 

Realizar protestas en casas particulares

de políticos (escraches) 18,9 26,8 32,0 

Rodear o bloquear el Congreso o Parlamento 31,3 40,8 49,0 

Cortar calles y carreteras 32,3 34,7 39,1 

Impedir un desalojo 41,7 34,2 19,3 

A5.134. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA. escAlA AgrupAdA de Interés

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

interés
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Mucho y bastante 51,8 50,0 41,8 48,7 54,3 

Poco o nada 43,7 46,6 51,8 48,4 41,5 

No sabe o no quiere contestar 4,6 3,4 6,4 2,9 4,2 

Total 371 436 110 273 427
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A5.135. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por ActIvIdAd . escAlA AgrupAdA de Interés

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA) dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

actividad

interés sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Mucho y bastante 51,8 43,9 58,2 38,6 23,1 

Poco o nada 44,6 51,9 39,4 52,3 69,2 

No sabe o no quiere contestar 3,6 4,2 2,4 9,1 7,7 

Total 112 264 368 44 13

A5.136. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por estudIos en curso. escAlA AgrupAdA de Interés
(mucho y bAstAnte/poco y nAdA) dAtos en %. excluIdos ns/nc. 

interés

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Mucho y bastante 44,8 54,3 44,0 

Poco o nada 51,7 42,6 52,3 

No sabe o no quiere contestar 3,4 3,1 3,7 

Total 29 486 109

A5.137. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por estudIos fInAlIzAdos. escAlA AgrupAdA de Interés

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

interés

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Mucho y bastante 43,1 52,9 40,7 

Poco o nada 45,1 45,7 53,7 

No sabe o no quiere contestar 11,8 1,4 5,6 

Total 51 70 54
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A5.138. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por Interés en lA polítIcA. escAlA AgrupAdA de Interés

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA).dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

interés

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho y bastante 22,9 45,8 72,5 

Poco o nada 70,1 49,8 26,0 

No sabe o no quiere contestar 7,0 4,3 1,5 

Total 214 253 335

A5.139. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por posIcIón IdeológIcA recodIfIcAdA. escAlA AgrupAdA

de Interés (mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. p<0.05

interés

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Mucho y bastante 70,2 40,6 32,8 26,7 

Poco o nada 26,5 57,2 65,7 58,1 

No sabe o no quiere contestar 3,3 2,2 1,5 15,1 

Total 336 318 67 86

A5.140. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por creencIA relIgIosA. escAlA AgrupAdA de Interés

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

interés

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Mucho y bastante 24,5 40,7 50,0 51,1 64,6 

Poco o nada 73,6 54,7 50,0 46,8 31,6 

No sabe o no quiere contestar 1,9 4,7 0,0 2,2 3,7 

Total 53 236 40 139 294
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A5.141. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por IntensIdAd relIgIosA. escAlA AgrupAdA de Interés

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

interés

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho y bastante 57,2 42,3 37,1 

Poco o nada 39,4 53,8 59,5 

No sabe o no quiere contestar 3,4 3,8 3,4 

Total 498 182 116

A5.142. Interés hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por clAse socIAl subjetIvA. escAlA AgrupAdA de Interés

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

interés

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Mucho y bastante 40,6 52,2 54,7 

Poco o nada 57,3 45,1 40,6 

No sabe o no quiere contestar 2,1 2,7 4,7 

Total 96 441 254

A5.143. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

simpatía
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Mucho y bastante 39,6 39,1 33,9 36,3 42,9 

Regular 25,3 36,2 33,9 33,3 29,0 

Poco o nada 31,8 19,5 28,4 26,7 23,4 

No sabe o no quiere contestar 3,2 5,3 3,7 3,7 4,7 

Total 371 437 109 273 427
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A5.144. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por ActIvIdAd. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

actividad

simpatía sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Mucho y bastante 39,3 37,1 43,1 31,8 20,0 

Regular 31,3 33,7 29,8 29,5 26,7 

Poco o nada 25,9 26,1 22,8 31,8 53,3 

No sabe o no quiere contestar 3,6 3,0 4,3 6,8 0,0 

Total 112 264 369 44 15

A5.145. sImpAtíA hAcIA los movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por estudIos en curso. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. 

simpatía

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Mucho y bastante 34,5 42,7 32,1 

Regular 44,8 30,1 34,9 

Poco o nada 17,2 23,9 27,5 

No sabe o no quiere contestar 3,4 3,3 5,5 

Total 29 485 109

A5.146. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por estudIos fInAlIzAdos. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

simpatía

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Mucho y bastante 26,0 42,0 35,2 

Regular 34,0 33,3 24,1 

Poco o nada 32,0 23,2 35,2 

No sabe o no quiere contestar 8,0 1,4 5,6 

Total 50 69 54
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A5.147. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por Interés en lA polítIcA. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

simpatía

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho y bastante 21,1 35,0 54,6 

Regular 30,0 39,4 25,7 

Poco o nada 41,3 22,4 17,6 

No sabe o no quiere contestar 7,5 3,1 2,1 

Total 213 254 335

A5.148. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por posIcIón IdeológIcA recodIfIcAdA. escAlA AgrupAdA de

sImpAtíA (mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. p<0.05

simpatía

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Mucho y bastante 64,6 23,2 15,2 20,9 

Regular 23,8 39,5 22,7 36,0 

Poco o nada 8,6 34,5 60,6 27,9 

No sabe o no quiere contestar 3,0 2,8 1,5 15,1 

Total 336 319 66 86

A5.149. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por creencIA relIgIosA. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

simpatía

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Mucho y bastante 9,3 25,4 45,2 42,1 55,6 

Regular 29,6 37,3 31,0 32,9 24,6 

Poco o nada 55,6 32,2 21,4 22,9 16,0 

No sabe o no quiere contestar 5,6 5,1 2,4 2,1 3,8 

Total 54 236 42 140 293
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A5.150. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por IntensIdAd relIgIosA. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

simpatía

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho y bastante 48,0 27,3 21,6 

Regular 28,5 37,2 34,5 

Poco o nada 20,1 30,1 40,5 

No sabe o no quiere contestar 3,4 5,5 3,4 

Total 498 183 116

A5.151. sImpAtíA hAcIA movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por clAse socIAl subjetIvA. escAlA AgrupAdA de sImpAtíA

(mucho y bAstAnte/regulAr/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

simpatía

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Mucho y bastante 27,4 38,6 46,6 

Regular 26,3 32,7 30,8 

Poco o nada 43,2 25,2 18,2 

No sabe o no quiere contestar 3,2 3,4 4,3 

Total 95 440 253

A5.152. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA de
porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

utilidad
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Mucho y bastante 47,0 46,3 47,2 44,5 48,0 

Poco o nada 47,3 48,9 47,2 50,4 46,8 

No sabe o no quiere contestar 5,6 4,8 5,6 5,1 5,2 

Total 372 436 108 272 427
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A5.153. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por ActIvIdAd. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

actividad

utilidad sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Mucho y bastante 45,1 44,5 50,1 39,1 42,9 

Poco o nada 46,9 50,6 46,6 50,0 50,0 

No sabe o no quiere contestar 8,0 4,9 3,3 10,9 7,1 

Total 113 263 369 46 14

A5.154. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por estudIos en curso. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. 

utilidad

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Mucho y bastante 50,0 47,3 49,1 

Poco o nada 46,7 48,1 50,0 

No sabe o no quiere contestar 3,3 4,5 0,9 

Total 30 486 108

A5.155. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por estudIos fInAlIzAdos. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc.

utilidad

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Mucho y bastante 44,9 48,5 35,2 

Poco o nada 46,9 47,1 51,9 

No sabe o no quiere contestar 8,2 4,4 13,0 

Total 49 68 54
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A5.156. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por Interés en lA polítIcA. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd
(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

utilidad

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho y bastante 27,2 45,3 60,4 

Poco o nada 66,2 49,2 36,3 

No sabe o no quiere contestar 6,6 5,5 3,3 

Total 213 254 333

A5.157. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por posIcIón IdeológIcA recodIfIcAdA. escAlA AgrupAdA de

utIlIdAd (mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. p<0.05

utilidad

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Mucho y bastante 66,7 35,2 17,9 32,6 

Poco o nada 29,5 61,6 73,1 52,3 

No sabe o no quiere contestar 3,9 3,1 9,0 15,1 

Total 336 318 67 86

A5.158. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por creencIA relIgIosA. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd

(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

utilidad

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Mucho y bastante 20,4 36,9 57,5 47,9 57,7 

Poco o nada 79,6 57,6 40,0 50,0 36,9 

No sabe o no quiere contestar 0,0 5,5 2,5 2,1 5,5 

Total 54 236 40 140 293
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A5.159. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por IntensIdAd relIgIosA. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd (mucho

y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

utilidad

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho y bastante 54,0 38,1 30,4 

Poco o nada 41,0 58,6 66,1 

No sabe o no quiere contestar 5,0 3,3 3,5 

Total 498 181 115

A5.160. utIlIdAd percIbIdA de movImIentos cIudAdAnos. AnálIsIs dIferencIA
de porcentAjes por clAse socIAl subjetIvA. escAlA AgrupAdA de utIlIdAd
(mucho y bAstAnte/poco y nAdA). dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

utilidad

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Mucho y bastante 33,3 48,5 49,0 

Poco o nada 63,5 46,9 45,1 

No sabe o no quiere contestar 3,1 4,5 5,9 

Total 96 441 253
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A6.1. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en % de individuos que MencionAn. p<0.05

medios empleados
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Televisión 69,7 76,1 80,4 72,2 71,9 

Radio 16,1 14,2 16,5 12,5 16,4 

Periódicos diarios generales escritos 18,0 17,4 19,2 18,6 16,7 

Periódicos diarios generales online 48,9 39,1 38,7 37,3 48,9 

Revistas sobre política y sociedad 1,2 1,0 0,7 1,4 1,1 

Medios alternativos offline 2,5 1,7 1,7 2,2 2,0 

Medios alternativos online 48,0 41,5 42,2 48,0 42,8 

Boletines locales o informales 1,2 3,0 2,0 0,8 3,1 

Blogs, foros 22,3 16,6 16,2 22,6 17,8 

Otros 5,6 5,4 4,1 4,9 6,1 

Ninguno 2,5 3,0 2,4 3,4 2,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,2 1,3 2,4 2,3 1,2 

Total 371 437 109 273 426
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A6.2. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.
dAtos en % de individuos que MencionAn. p<0.05

actividad

medios empleados sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Televisión 67,3 77,2 71,4 80,3 75,8 

Radio 18,3 15,5 15,0 6,5 15,9 

Periódicos diarios generales escritos 13,4 19,1 19,2 8,1 18,9 

Periódicos diarios generales online 41,3 41,1 47,6 33,2 43,2 

Revistas sobre política y sociedad 1,7 1,1 1,1 0,0 0,0 

Medios alternativos offline 2,0 2,0 2,1 0,0 8,3 

Medios alternativos online 35,9 43,1 48,9 33,2 68,2 

Boletines locales o informales 1,9 1,8 2,5 3,2 0,0 

Blogs, foros 17,0 18,4 21,4 16,5 8,3 

Otros 5,7 5,8 4,8 7,4 10,6 

Ninguno 3,3 3,0 2,1 6,5 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,6 2,0 1,0 2,6 5,3 

Total 112 264 369 45 14
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A6.3. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en % de individuos que MencionAn

medios empleados

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Televisión 78,4 72,4 80,6 

Radio 15,3 14,7 16,1 

Periódicos diarios generales escritos 34,0 18,0 19,5 

Periódicos diarios generales online 20,6 49,8 29,9 

Revistas sobre política y sociedad 6,4 0,9 0,7 

Medios alternativos offline 0,0 2,3 1,7 

Medios alternativos online 31,9 49,5 39,3 

Boletines locales o informales 2,5 1,5 4,8 

Blogs, foros 6,4 21,0 20,3 

Otros 3,9 5,4 2,7 

Ninguno 5,0 1,5 6,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,9 1,5 0,7 

Total 29 486 109
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A6.4. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en % de individuos que MencionAn

medios empleados

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Televisión 76,4 66,6 74,1 

Radio 3,7 21,5 16,6 

Periódicos diarios generales escritos 14,1 9,7 13,9 

Periódicos diarios generales online 24,5 56,3 32,5 

Revistas sobre política y sociedad 0,0 1,7 1,4 

Medios alternativos offline 2,3 1,7 2,1 

Medios alternativos online 38,0 38,1 37,0 

Boletines locales o informales 2,9 2,1 1,4 

Blogs, foros 20,3 15,0 13,2 

Otros 3,7 9,1 5,6 

Ninguno 4,4 1,1 7,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,9 0,0 2,1 

Total 50 69 54
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A6.5. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en % de individuos que MencionAn

medios empleados

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Televisión 70,6 76,4 72,6 

Radio 11,4 17,5 15,7 

Periódicos diarios generales escritos 11,0 22,9 18,1 

Periódicos diarios generales online 24,1 40,9 58,7 

Revistas sobre política y sociedad 0,0 0,7 2,1 

Medios alternativos offline 1,6 1,8 2,6 

Medios alternativos online 31,1 43,1 54,3 

Boletines locales o informales 2,3 2,2 2,2 

Blogs, foros 12,5 17,5 24,5 

Otros 6,6 3,4 6,4 

Ninguno 9,5 0,6 0,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,1 0,3 0,7 

Total 213 254 334
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A6.6. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en % de individuos que MencionAn

medios empleados

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Televisión 70,4 76,2 83,8 63,9 

Radio 13,6 16,6 15,3 15,3 

Periódicos diarios generales escritos 15,8 18,2 23,5 18,5 

Periódicos diarios generales online 49,6 41,2 47,4 26,6 

Revistas sobre política y sociedad 1,5 0,8 2,2 0,0 

Medios alternativos offline 2,1 2,2 0,0 2,7 

Medios alternativos online 56,2 40,2 24,8 29,9 

Boletines locales o informales 2,6 2,6 1,1 0,0 

Blogs, Foros 22,2 19,0 17,4 9,6 

Otros 6,1 4,6 3,9 7,4 

Ninguno - 1,4 2,5 2,8 9,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,9 0,7 0,0 10,1 

Total 336 318 67 86
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A6.7. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en % de individuos que MencionAn. p<0.05

medios empleados

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Televisión 82,4 83,8 69,9 69,8 65,3 

Radio 16,3 20,4 9,3 13,6 11,8 

Periódicos diarios generales escritos 24,7 21,3 22,1 16,2 13,9 

Periódicos diarios generales online 45,3 39,7 40,4 48,6 46,6 

Revistas sobre política y sociedad 0,0 1,1 0,0 0,0 1,5 

Medios alternativos offline 0,0 1,4 3,6 0,8 3,2 

Medios alternativos online 25,3 32,8 36,8 48,5 56,9 

Boletines locales o informales 1,4 1,9 6,4 2,4 1,8 

Blogs, foros 12,0 12,6 25,7 23,0 24,4 

Otros 3,5 3,6 5,4 3,7 8,2 

Ninguno 5,7 3,1 3,6 2,7 1,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 0,0 0,9 2,8 0,5 2,1 

Total 53 236 41 140 293
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A6.8. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en % de individuos que MencionAn. p<0.05

medios empleados

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Televisión 68,3 82,0 82,8 

Radio 13,7 17,8 18,1 

Periódicos diarios generales escritos 15,1 20,8 25,2 

Periódicos diarios generales online 44,4 43,0 42,5 

Revistas sobre política y sociedad 0,9 2,1 0,6 

Medios alternativos offline 2,6 0,8 0,6 

Medios alternativos online 51,5 35,7 28,7 

Boletines locales o informales 2,1 2,0 2,5 

Blogs, foros 22,9 13,1 12,6 

Otros 6,8 4,1 2,5 

Ninguno 2,1 4,5 2,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,4 0,8 2,3 

Total 498 182 116
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A6.9. Medios eMpleAdos pArA seguir lA ActuAlidAd políticA. 
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en % de individuos que MencionAn. p<0.05

medios empleados

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Televisión 71,2 76,0 69,4 

Radio 16,1 18,5 9,9 

Periódicos diarios generales escritos 23,5 17,0 17,4 

Periódicos diarios generales online 44,2 45,4 41,3 

Revistas sobre política y sociedad 1,5 0,4 1,8 

Medios alternativos offline 0,8 1,9 2,8 

Medios alternativos online 44,7 44,0 45,9 

Boletines locales o informales 3,8 1,3 3,2 

Blogs, foros 18,3 18,0 22,2 

Otros 6,7 3,6 7,7 

Ninguno 1,5 3,0 3,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,5 1,3 1,3 

Total 96 441 253
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A6.10. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %. p<0.05

Frecuencia
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Todos los días + más de dos veces por semana 61,2 39,8 35,8 46,2 55,4 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 20,5 26,5 30,3 22,7 22,8 

Una vez al mes + casi nunca 12,7 22,4 22,9 22,3 13,8 

Nunca 4,9 8,5 7,3 6,6 6,8 

No sabe o no quiere contestar 0,8 2,7 3,7 2,2 1,2 

Total 371 437 109 273 426

A6.11. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %.

actividad

Frecuencia sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Todos los días + más de dos veces por semana 51,8 46,0 52,4 40,0 64,3 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 19,6 23,2 26,4 22,2 14,3 

Una vez al mes + casi nunca 21,4 20,5 15,2 20,0 7,1 

Nunca 6,3 7,6 4,9 17,8 7,1 

No sabe o no quiere contestar 0,9 2,7 1,1 0,0 7,1 

Total 112 263 368 45 14
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A6.12. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %. p<0.05

Frecuencia

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Todos los días + más de dos veces por semana 24,1 54,8 32,4 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 37,9 22,6 34,3 

Una vez al mes + casi nunca 20,7 16,6 19,4 

Nunca 17,2 3,9 13,0 

No sabe o no quiere contestar 0,0 2,1 0,9 

Total 29 487 108

A6.13. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %. 

Frecuencia

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Todos los días + más de dos veces por semana 45,1 58,0 45,3 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 19,6 23,2 15,1 

Una vez al mes + casi nunca 21,6 13,0 26,4 

Nunca 11,8 4,3 13,2 

No sabe o no quiere contestar 2,0 1,4 0,0 

Total 51 69 53
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A6.14. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %. p<0.05.

Frecuencia

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Todos los días + más de dos veces por semana 16,0 44,5 75,7 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 20,2 32,7 19,2 

Una vez al mes + casi nunca 38,5 18,1 4,5 

Nunca 22,1 3,1 0,0 

No sabe o no quiere contestar 3,3 1,6 0,6 

Total 213 254 334

A6.15. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %. p<0.05.

Frecuencia

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Todos los días + más de dos veces por semana 60,8 44,3 50,7 24,4 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 21,7 27,7 25,4 17,4 

Una vez al mes + casi nunca 13,6 18,9 14,9 33,7 

Nunca 1,8 8,5 9,0 17,4 

No sabe o no quiere contestar 2,1 0,6 0,0 7,0 

Total 337 318 67 86
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A6.16. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %.

Frecuencia

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Todos los días + más de dos veces por semana 52,8 43,6 36,6 53,2 55,4 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 20,8 24,6 34,1 27,3 21,8 

Una vez al mes + casi nunca 18,9 19,9 22,0 14,4 16,3 

Nunca 7,5 10,2 7,3 4,3 4,4 

No sabe o no quiere contestar 0,0 1,7 0,0 0,7 2,0 

Total 53 236 41 139 294

A6.17. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %.

Frecuencia

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Todos los días + más de dos veces por semana 52,4 43,6 48,7 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 24,1 26,0 20,0 

Una vez al mes + casi nunca 16,5 19,3 22,6 

Nunca 5,4 10,5 7,0 

No sabe o no quiere contestar 1,6 0,6 1,7 

Total 498 181 115



279

A6.18. frecuenciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

Frecuencia

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Todos los días + más de dos veces por semana 49,5 49,4 52,2 

Una o dos veces por semana + varias veces al mes 24,2 23,6 24,5 

Una vez al mes + casi nunca 21,1 18,8 13,8 

Nunca 4,2 6,8 7,9 

No sabe o no quiere contestar 1,1 1,4 1,6 

Total 95 441 253

A6.19. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo

y edAd AgrupAdA. dAtos en %. p<0.05

importancia
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Mucho + bastante 88,2 82,8 74,3 86,0 87,6 

Regular + poco 8,1 14,0 22,0 11,0 8,7 

Nada 1,9 1,6 0,9 1,1 2,3 

No sabe o no quiere contestar 1,9 1,6 2,8 1,8 1,4 

Total 372 436 109 272 427



280

A6.20. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %. p<0.05

actividad

importancia sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Mucho + bastante 81,4 84,8 88,3 71,1 100,0 

Regular + poco 15,0 12,5 9,0 17,8 0,0 

Nada 0,9 0,8 1,6 11,1 0,0 

No sabe o no quiere contestar 2,7 1,9 1,1 0,0 0,0 

Total 113 264 368 45 14

A6.21. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %. p<0.05

importancia

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Mucho + bastante 66,7 89,9 79,6 

Regular + poco 30,0 8,0 14,8 

Nada 3,3 0,4 4,6 

No sabe o no quiere contestar 0,0 1,6 0,9 

Total 30 486 108

A6.22. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %. 

importancia

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Mucho + bastante 74,5 88,4 75,9 

Regular + poco 19,6 10,1 14,8 

Nada 2,0 1,4 7,4 

No sabe o no quiere contestar 3,9 0,0 1,9 

Total 51 69 54
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A6.23. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en

lA políticA. dAtos en %. p<0.05.

importancia

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho + bastante 68,4 86,2 96,1 

Regular + poco 21,7 12,6 3,6 

Nada 6,1 0,4 0,0 

No sabe o no quiere contestar 3,8 0,8 0,3 

Total 212 254 334

A6.24. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %.p<0.05.

importancia

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Mucho + bastante 92,8 83,1 80,6 67,4 

Regular + poco 6,0 14,1 13,4 19,8 

Nada 0,3 1,3 6,0 5,8 

No sabe o no quiere contestar 0,9 1,6 0,0 7,0 

Total 335 319 67 86

A6.25. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %.

importancia

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Mucho + bastante 80,8 83,4 80,5 92,9 86,7 

Regular + poco 13,5 12,8 14,6 7,1 10,2 

Nada 3,8 2,1 2,4 0,0 1,7 

No sabe o no quiere contestar 1,9 1,7 2,4 0,0 1,4 

Total 52 235 41 140 294
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A6.26. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %.

importancia

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Mucho + bastante 87,3 84,6 80,9 

Regular + poco 10,7 12,1 13,0 

Nada 1,2 1,6 3,5 

No sabe o no quiere contestar 0,8 1,6 2,6 

Total 497 182 115

A6.27. iMportAnciA uso de internet pArA seguir ActuAlidAd políticA.
escAlA AgrupAdA. Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

importancia

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Mucho + bastante 89,5 85,5 84,5 

Regular + poco 8,4 11,3 12,3 

Nada 0,0 2,0 1,6 

No sabe o no quiere contestar 2,1 1,1 1,6 

Total 95 441 252

A6.28. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %. p<0.05

conocimiento
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Si 48,9 35,5 28,4 43,6 43,8 

No 51,1 64,5 71,6 56,4 56,2 

Total 372 437 109 273 427



283

A6.29. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %

actividad

conocimiento sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Si 39,3 39,4 45,3 37,8 30,8 

No 60,7 60,6 54,7 62,2 69,2 

Total 112 264 369 45 13

A6.30. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %. p<0.05

conocimiento

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Si 26,7 46,1 33,0 

No 73,3 53,9 67,0 

Total 30 486 109

A6.31. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %. 

conocimiento

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Si 32,0 42,0 38,9 

No 68,0 58,0 61,1 

Total 50 69 54



284

A6.32. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %. p<0.05.

conocimiento

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 23,0 33,9 59,7 

No 77,0 66,1 40,3 

Total 213 254 335

A6.33. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %. p<0.05.

conocimiento

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Si 50,9 37,9 32,8 25,6 

No 49,1 62,1 67,2 74,4 

Total 336 319 67 86

A6.34. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %. p<0.05

conocimiento

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Si 28,3 35,6 35,0 45,0 49,7 

No 71,7 64,4 65,0 55,0 50,3 

Total 53 236 40 140 294
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A6.35. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %. p<0.05

conocimiento

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 45,8 33,0 36,5 

No 54,2 67,0 63,5 

Total 498 182 115

A6.36. conociMiento MoviMientos sociAles y políticos por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

conocimiento

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Si 33,7 41,7 46,6 

No 66,3 58,3 53,4 

Total 95 441 253

A6.37. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %. p<0.05

consulta
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Si 50,9 36,6 38,5 42,1 44,7 

No 35,8 45,3 37,6 42,1 41,2 

No recuerda 10,5 14,9 19,3 13,2 11,0 

No contesta 2,7 3,2 4,6 2,6 3,0 

Total 371 437 109 273 427
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A6.38. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %. p<0.05

actividad

consulta sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Si 33,0 47,9 45,8 24,4 40,0 

No 49,1 38,4 38,5 53,3 46,7 

No recuerda 12,5 12,2 13,6 15,6 6,7 

No contesta 5,4 1,5 2,2 6,7 6,7 

Total 112 263 369 45 15

A6.39. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %. p<0.05

consulta

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Si 20,7 52,1 30,3 

No 62,1 33,3 55,0 

No recuerda 13,8 13,0 12,8 

No contesta 3,4 1,6 1,8 

Total 29 486 109

A6.40. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %. p<0.05

consulta

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Si 25,5 43,5 20,8 

No 54,9 39,1 62,3 

No recuerda 9,8 15,9 11,3 

No contesta 9,8 1,4 5,7 

Total 51 69 53
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A6.41. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %. p<0.05.

consulta

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 13,1 37,8 67,1 

No 66,2 42,9 23,7 

No recuerda 15,5 16,5 8,1 

No contesta 5,2 2,8 1,2 

Total 213 254 334

A6.42. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %.p<0.05.

consulta

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Si 55,5 35,5 47,8 18,6 

No 30,3 50,6 35,8 51,2 

No recuerda 12,2 12,9 16,4 14,0 

No contesta 2,1 0,9 0,0 16,3 

Total 337 318 67 86

A6.43. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %.p<0.05

consulta

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Si 35,2 37,4 42,5 47,9 49,0 

No 44,4 46,4 32,5 36,4 38,8 

No recuerda 16,7 14,5 25,0 15,0 8,2 

No contesta 3,7 1,7 0,0 0,7 4,1 

Total 54 235 40 140 294
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A6.44. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %.

consulta

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 45,1 38,5 46,1 

No 42,1 40,1 37,4 

No recuerda 10,3 17,6 15,7 

No contesta 2,6 3,8 0,9 

Total 497 182 115

A6.45. consultA páginA web de pArtido.
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

consulta

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Si 46,9 42,8 42,5 

No 39,6 41,2 41,7 

No recuerda 12,5 13,8 12,2

No contesta 1,0 2,3 3,5 

Total 96 442 254

A6.46. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %. 

suscripción
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Si 8,1 6,4 3,7 6,6 8,5 

No 89,2 91,1 91,7 90,8 89,4 

No contesta 2,7 2,5 4,6 2,6 2,1 

Total 371 436 108 273 426
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A6.47. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %.

actividad

suscripción sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Si 8,0 6,8 7,9 4,4 0,0 

No 88,5 90,9 90,2 93,3 92,9 

No contesta 3,5 2,3 1,9 2,2 7,1 

Total 113 263 368 45 14

A6.48. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %.

suscripción

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Si 3,4 8,2 5,5 

No 93,1 89,7 91,8 

No contesta 3,4 2,1 2,7 

Total 29 486 110

A6.49. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %.

suscripción

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Si 2,0 11,6 5,5 

No 92,0 88,4 90,9 

No contesta 6,0 0,0 3,6 

Total 50 69 55
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A6.50. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %. p<0.05

suscripción

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 0,9 4,7 13,2 

No 95,8 93,3 84,4 

No contesta 3,3 2,0 2,4 

Total 213 253 334

A6.51. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %. p<0.05.

suscripción

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Si 11,3 4,4 7,5 1,2 

No 87,5 93,1 91,0 88,4 

No contesta 1,2 2,5 1,5 10,5 

Total 336 319 67 86

A6.52. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %.p<0.05

suscripción

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Si 0,0 3,8 7,3 13,6 8,9 

No 98,1 95,3 85,4 85,0 88,4 

No contesta 1,9 0,9 7,3 1,4 2,7 

Total 54 235 41 140 293
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A6.53. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %.

suscripción

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 8,2 6,1 5,2 

No 89,4 92,3 92,2 

No contesta 2,4 1,7 2,6 

Total 498 181 115

A6.54. suscrito A boletín de ActuAlidAd políticA por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

suscripción

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Si 11,5 7,3 6,3 

No 87,5 91,2 90,5 

No contesta 1,0 1,6 3,2 

Total 96 441 253

A6.55. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con…. (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %. p<0.05

recepción con…
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Apoyo a candidato 34,5 25,2 32,1 27,9 29,8 

Crítica sobre político/candidato 63,6 55,4 57,8 57,5 60,8 

Convocando manifestación, sentada, actos protesta 62,8 58,6 53,2 60,8 62,4 

Manifiesto/recogida firmas 72,0 69,3 61,5 68,9 73,5 

Otros temas de actualidad política 59,3 54,1 51,9 52,9 59,7 
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A6.56. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %.

actividad

recepción con… sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Apoyo a candidato 27,4 29,2 30,9 26,7 21,4 

Crítica sobre político/candidato 54,9 56,1 63,3 60,0 42,9 

Convocando manifestación, sentada

actos de protesta 58,9 58,3 64,1 51,1 57,1 

Manifiesto/recogida firmas 66,4 67,3 74,8 68,9 57,1 

Otros temas de actualidad política 50,0 54,4 60,4 55,6 57,1 

A6.57. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %. p<0.05

recepción con…

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Apoyo a candidato 20,0 32,4 24,1 

Crítica sobre político/candidato 37,9 63,3 53,2 

Convocando manifestación, sentada,

actos de protesta 44,8 64,6 53,2 

Manifiesto/recogida firmas 53,3 75,5 59,3 

Otros temas de actualidad política 36,7 61,5 46,4 
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A6.58. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %.

recepción con…

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Apoyo a candidato 31,4 26,5 24,1 

Crítica sobre político/candidato 64,7 59,4 44,4 

Convocando manifestación, sentada,

actos de protesta 62,0 59,4 51,9 

Manifiesto/recogida firmas 60,8 73,9 63,0 

Otros temas de actualidad política 48,0 58,6 44,4 

A6.59. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %. p<0.05

recepción con…

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Apoyo a candidato 24,1 22,5 38,0 

Crítica sobre político/candidato 47,2 54,9 70,4 

Convocando manifestación, sentada,

actos de protesta 47,9 58,3 71,0 

Manifiesto/recogida firmas 59,2 65,5 81,7 

Otros temas de actualidad política 44,3 50,6 68,9 
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A6.60. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %. p<0.05.

recepción con…

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Apoyo a candidato 33,6 28,6 29,9 15,1 

Crítica sobre político/candidato 64,6 56,9 68,7 39,1 

Convocando manifestación, sentada,

actos de protesta 68,8 55,7 56,7 51,2 

Manifiesto/recogida firmas 77,1 67,3 65,7 59,3 

Otros temas de actualidad política 64,9 50,6 56,7 44,2 

A6.61. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %. p<0.05

recepción con…

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Apoyo a candidato 26,4 28,8 26,8 34,3 29,0 

Crítica sobre político/candidato 60,4 57,2 65,0 62,9 62,0 

Convocando manifestación, sentada,

actos de protesta 50,9 52,1 61,0 69,8 68,3 

Manifiesto/recogida firmas 60,4 65,7 75,0 81,4 72,0 

Otros temas de actualidad política 44,4 50,8 56,1 59,7 63,1 
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A6.62. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %. p<0.05

recepción con…

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Apoyo a candidato 29,9 30,8 27,0 

Crítica sobre político/candidato 62,9 51,1 58,3 

Convocando manifestación, sentada,

actos de protesta 65,7 54,1 52,2 

Manifiesto/recogida firmas 74,3 66,5 63,8 

Otros temas de actualidad política 60,8 50,3 48,7 

A6.63. recepción de correos, tuits o MensAjes de Muro con… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

recepción con…

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Apoyo a candidato 36,5 27,2 31,5 

Crítica sobre político/candidato 67,4 55,3 64,4 

Convocando manifestación, sentada,

actos de protesta 58,3 60,8 63,4 

Manifiesto/recogida firmas 68,8 69,8 73,9 

Otros temas de actualidad política 52,1 56,2 59,8 
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A6.64. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %. p<0.05

actividades a través de internet
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Contactar con algún partido político 18,3 7,1 11,1 11,7 12,9 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 35,0 25,4 20,2 29,4 32,4 

Comunicarte con alguna asociación 

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 52,4 44,3 39,4 44,0 52,6 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 22,6 24,1 19,3 24,6 23,7 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 49,2 37,3 41,3 45,1 41,7 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 59,8 60,8 48,6 58,4 64,3 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de 

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 51,2 46,1 46,8 48,0 48,9 
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A6.65. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet … (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %.

actividad

actividades a través de internet sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Contactar con algún partido político 11,6 12,5 12,5 11,1 15,4 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 31,3 24,4 33,7 22,2 46,2 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 41,1 41,4 56,8 35,6 53,8 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 18,0 20,1 28,3 15,6 30,8 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 34,5 42,4 48,6 26,7 30,8 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 55,8 56,1 66,0 47,8 71,4 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 43,8 44,7 54,9 36,4 30,8 
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A6.66. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet… (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %.p<0.05

actividades a través de internet

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Contactar con algún partido político 6,9 14,0 8,3 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 20,0 31,3 24,8 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 31,0 51,4 47,7 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 24,1 24,9 24,8 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 42,9 46,7 41,3 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 50,0 63,8 55,0 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 31,0 54,9 38,5 
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A6.67. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet … (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %.

actividades a través de internet

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Contactar con algún partido político 8,2 17,4 7,5 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 20,0 33,8 35,2 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 35,3 46,4 37,7 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 20,0 18,8 16,7 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 28,0 36,2 28,3 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 39,2 69,1 52,7 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 32,0 51,5 37,7 
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A6.68. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet … (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %.p<0.05

actividades a través de internet

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Contactar con algún partido político 4,2 5,9 22,8 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 17,2 24,9 41,9 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 33,8 45,7 58,9 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 15,5 23,6 28,4 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 23,1 38,6 59,3 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 45,3 58,3 71,9 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 27,2 47,4 63,5 
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A6.69. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet … (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %. p<0.05.

actividades a través de internet

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Contactar con algún partido político 17,8 8,2 16,4 2,3 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 37,3 25,4 35,3 12,8 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 52,5 46,7 52,2 31,4 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 26,7 23,0 19,4 15,1 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 51,5 39,0 41,8 24,1 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 74,1 55,2 40,3 40,7 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 65,5 38,6 38,8 25,6 
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A6.70. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet … (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %. p<0.05

actividades a través de internet

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Contactar con algún partido político 18,9 9,8 12,5 7,9 15,3 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 26,4 25,8 34,1 35,7 31,2 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 39,6 47,5 65,9 48,2 49,8 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 15,1 24,2 24,4 24,3 23,8 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 37,7 33,5 50,0 45,7 49,8 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 47,2 54,0 57,5 68,6 65,5 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 34,0 40,9 53,7 49,6 58,0 
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A6.71. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet … (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %. p<0.05

actividades a través de internet

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Contactar con algún partido político 12,4 10,5 15,5 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 30,8 28,0 28,4 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 48,7 47,5 45,7 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 23,7 24,7 20,7 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 47,3 34,3 35,7 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 64,1 55,8 53,0 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 54,0 40,7 36,5 
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A6.72. reAlizAción de ActividAdes A trAvés de internet … (Menciones si).
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

actividades a través de internet

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Contactar con algún partido político 17,9 11,1 12,2 

Contactar con alguna administración

para quejarse o protestar 35,8 27,2 33,5 

Comunicarte con alguna asociación

u organización (cultural, deportiva, profesional, etc.) 56,8 49,1 44,9 

Realizar una donación para una campaña,

una asociación u organización 27,4 24,0 22,0 

Escribir comentarios en algún foro, blog

o página web, sobre temas de actualidad,

sociales o políticos 41,7 42,8 45,5 

Firmar una petición o adherirte

a alguna campaña o a un manifiesto 59,8 59,0 64,7 

Reenviar, rebotar o retuitear mensajes de

contenido político, convocatorias de protesta, etc. 52,6 47,8 49,2 



305

A6.73. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %.

participación weB, Foro, Blog
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Si 6,2 3,4 3,7 4,0 5,4 

No 90,6 93,8 94,4 92,7 91,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,2 2,8 1,9 3,3 3,0 

Total 372 436 108 273 427

A6.74. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %.p<0.05

actividad

participación weB, Foro, Blog sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Si 7,1 3,4 5,4 4,4 0,0 

No 89,3 95,5 91,9 88,9 85,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,6 1,1 2,7 6,7 14,3 

Total 112 264 369 45 14

A6.75. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %.

participación weB, Foro, Blog

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Si 6,7 4,7 3,7 

No 90,0 93,4 93,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,3 1,9 2,8 

Total 30 486 109
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A6.76. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %.

participación weB, Foro, Blog

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Si 8,0 4,3 5,6 

No 84,0 92,8 88,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 8,0 2,9 5,6 

Total 50 69 54

A6.77. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %. p<0.05

participación weB, Foro, Blog

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 1,9 3,1 8,1 

No 93,9 95,7 89,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,2 1,2 2,7 

Total 212 254 335

A6.78. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %. p<0.05.

participación weB, Foro, Blog

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Si 6,5 3,5 7,5 0,0 

No 91,7 94,7 92,5 86,2 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,8 1,9 0,0 13,8 

Total 336 318 67 87
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A6.79. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %. p<0.05

participación weB, Foro, Blog

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Si 1,9 3,8 10,0 0,7 7,8 

No 92,6 94,9 87,5 97,1 89,4 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,6 1,3 2,5 2,1 2,7 

Total 54 235 40 140 293

A6.80. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %. 

participación weB, Foro, Blog

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 5,2 2,2 7,0 

No 92,6 95,6 89,6 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,2 2,2 3,5 

Total 498 182 115

A6.81. pArticipAción en web, foro o blog de contenido político por internet.
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

participación weB, Foro, Blog

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Si 4,2 5,0 4,7 

No 93,7 93,2 90,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,1 1,8 4,3 

Total 95 442 253
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A6.82. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA. dAtos en %.

acceso a inFormación campañas
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Si 50,4 44,5 54,5 46,5 45,8 

No 44,7 47,0 37,3 46,5 47,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 4,9 8,5 8,2 7,0 6,6 

Total 371 436 110 273 426

A6.83. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd. dAtos en %.

actividad

acceso a inFormación campañas sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Si 38,4 47,7 51,2 34,1 50,0 

No 55,4 46,2 41,2 63,6 42,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 6,3 6,1 7,6 2,3 7,1 

Total 112 264 369 44 14

A6.84. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso. dAtos en %.

acceso a inFormación campañas

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Si 34,5 54,3 34,9 

No 62,1 38,5 58,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,4 7,2 6,4 

Total 29 486 109
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A6.85. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos. dAtos en %.

acceso a inFormación campañas

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Si 32,0 43,5 38,9 

No 62,0 49,3 59,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 6,0 7,2 1,9 

Total 50 69 54

A6.86. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA. dAtos en %. p<0.05

acceso a inFormación campañas

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 34,3 40,7 60,2 

No 57,3 51,4 35,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 8,5 7,9 4,5 

Total 213 253 334

A6.87. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA. dAtos en %. p<0.05.

acceso a inFormación campañas

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Si 54,9 44,0 46,3 29,4 

No 38,3 50,0 52,2 55,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 6,8 6,0 1,5 15,3 

Total 337 318 67 85
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A6.88. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA. dAtos en %.

acceso a inFormación campañas

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Si 44,4 47,0 45,0 48,2 49,5 

No 50,0 48,7 52,5 43,9 42,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,6 4,2 2,5 7,9 8,2 

Total 54 236 40 139 293

A6.89. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA. dAtos en %. 

acceso a inFormación campañas

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 48,4 44,8 48,7 

No 44,2 50,3 46,1 

No lo sé / Prefiero no contestar 7,4 5,0 5,2 

Total 498 181 115

A6.90. Acceso A inforMAción sobre cAMpAñAs electorAles
sin hAberlA buscAdo (e-MAils, youtube, etc.).

Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA. dAtos en %.

acceso a inFormación campañas

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Si 51,0 48,6 45,5 

No 45,8 46,1 44,7 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,1 5,2 9,9 

Total 96 440 253
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A6.91. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por sexo y edAd AgrupAdA.

dAtos en %.

recepción wHatsapp maniFestación
sexo edad

H m 18-19 20-22 23-25

Si 39,9 33,2 41,3 37,7 33,8 

No 57,4 63,4 54,1 59,3 63,1 

No tengo teléfono móvil 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,4 3,4 4,6 2,6 3,1 

Total 371 437 109 273 426

A6.92. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por ActividAd.

dAtos en %. p<0.05

actividad

recepción wHatsapp maniFestación sólo sólo trabajo y en otras
trabajo estudio estudio paro situaciones

Si 38,4 34,6 38,2 28,9 35,7 

No 59,8 62,7 58,3 71,1 57,1 

No tengo teléfono móvil 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,8 2,7 3,3 0,0 7,1 

Total 112 263 369 45 14

A6.93. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios en curso.

dAtos en %.

recepción wHatsapp maniFestación

estudios en curso

medios y superiores
secundarios universitarios Fp

Si 30,0 36,6 37,6 

No 66,7 60,7 56,9 

No tengo teléfono móvil 0,0 0,0 0,9 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,3 2,7 4,6 

Total 30 486 109
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A6.94. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por estudios finAlizAdos.

dAtos en %.

recepción wHatsapp maniFestación

estudios Finalizados

secundarios medios y superiores
o inferior universitarios Fp

Si 33,3 27,5 48,1 

No 64,7 71,0 50,0 

No tengo teléfono móvil – – –

No lo sé / Prefiero no contestar 2,0 1,4 1,9 

Total 51 69 54

A6.95. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por interés en lA políticA.

dAtos en %. p<0.05

recepción wHatsapp maniFestación

interés en la política

nulo o poco medio Bastante o mucho
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 32,4 31,2 42,8 

No 62,4 66,8 55,1 

No tengo teléfono móvil 0,0 0,4 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 5,2 1,6 2,1 

Total 213 253 334

A6.96. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por posición ideológicA.

dAtos en %. p<0.05.

recepción wHatsapp maniFestación

posición ideológica

extrema izda. centro dcha y extrema
e izda. (0-3) (4-6) derecha (7-10) ns/nc

Si 37,7 37,4 26,9 33,7 

No 59,6 61,3 71,6 52,3 

No tengo teléfono móvil 0,0 0,3 0,0 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,7 0,9 1,5 14,0 

Total 337 318 67 86
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A6.97. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por creenciA religiosA.

dAtos en %.

recepción wHatsapp maniFestación

creencia religiosa

católico católico otras indiferente, ateo, no
practicante no pract. religiones agnóstico creyente

Si 35,8 31,8 42,5 34,3 41,6 

No 60,4 66,9 57,5 64,3 53,9 

No tengo teléfono móvil 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

No lo sé / Prefiero no contestar 3,8 1,3 0,0 1,4 4,1 

Total 53 236 40 140 293

A6.98. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por intensidAd religiosA.

dAtos en %. 

recepción wHatsapp maniFestación

intensidad religiosa

Baja o nula media alta o muy alta
(0-3) (4-6) (7-10)

Si 39,0 29,1 34,8 

No 58,2 68,7 61,7 

No tengo teléfono móvil 0,0 0,5 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 2,8 1,6 3,5 

Total 498 182 115

A6.99. recepción de whAtsApp sobre MAnifestAción.
Análisis diferenciA de porcentAjes por clAse sociAl subjetivA.

dAtos en %.

recepción wHatsapp maniFestación

clase social

alta y media-baja
media-alta media-media y baja

Si 41,1 37,0 35,2 

No 57,9 60,8 60,9 

No tengo teléfono móvil 0,0 0,2 0,0 

No lo sé / Prefiero no contestar 1,1 2,0 4,0 

Total 95 441 253
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tAblA A7.1. distribución de los tipos por sexo.
dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05. 

sexo
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Hombres 39,9 48,1 52,9 45,9 

Mujeres 60,1 51,9 47,1 54,1 

Total 296 372 140 808

tAblA A7.2. distribución de los tipos por edAd AgrupAdA.
dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05. 

edad agrupada
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

18-19 años 15,9 10,8 15,7 13,5 

20-22 años 30,7 35,5 35,7 33,8 

23-25 años 53,4 53,8 48,6 52,7 

Total 296 372 140 808

tAblA A7.3. distribución de los tipos por ActividAd.
dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05. 

actividad
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Sólo trabajo 11,9 13,0 21,2 14,0 

Sólo estudio 32,2 33,8 32,1 32,9 

Trabaja + estudia 48,8 47,6 35,0 45,9 

En paro 5,4 4,3 9,5 5,6 

Otra situación 1,7 1,4 2,2 1,6 

Total 295 370 137 802
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tAblA A7.4. distribución de los tipos por estudios (finAlizAdos y en curso).
dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05. 

estudios conservadores activistas individualistas media
Finalizados y en curso institucionalistas politizados pasivos general

Secundarios o inferior 10,4 6,5 25,5 13,1 

Medios y superiores universitarios 64,9 78,3 56,9 67,6 

FP 24,7 15,2 17,5 19,3 

Total 290 369 137 796

tAblA A7.5. distribución de los tipos por posición ideológicA AgrupAdA.
dAtos en %. p<0.05. 

posición conservadores activistas individualistas media
ideológica agrupada institucionalistas politizados pasivos general

Izquierda y extrema izquierda (0-3) 34,0 55,4 20,9 41,6 

Centro (4-6) 42,4 33,9 48,2 39,5 

Derecha y extrema derecha (7-10) 9,8 3,8 17,3 8,3 

NS/NC 13,8 7,0 13,7 10,6 

Total 297 372 139 808

tAblA A7.6. distribución de los tipos por grAdo de interés por lA políticA
(escAlA AgrupAdA). dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05. 

grado de interés conservadores activistas individualistas media
por la política institucionalistas politizados pasivos general

Nulo o poco interés (0-3) 28,0 14,9 54,0 26,5 

Interés medio (4-6) 34,8 33,2 21,6 31,8 

Bastante o mucho interés (7-10) 37,2 51,9 24,5 41,8 

Total 293 368 139 800
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tAblA A7.7. distribución de los tipos por confesión religiosA AgrupAdA.
excluidos ns/nc. dAtos en %. p<0.05. 

conFesión religiosa
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Católico practicante 7,7 3,2 16,2 7,1 

Católico no practicante 38,2 22,5 36,9 30,9 

Otras confesiones 4,6 4,6 8,5 5,3 

Agnósticos 18,6 20,5 11,5 18,3 

Ateos 30,9 49,1 26,9 38,5 

Total 285 346 130 761

tAblA A7.8. distribución de los tipos por intensidAd religiosA
(escAlA AgrupAdA). dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05. 

grado de conservadores activistas individualistas media
intensidad religiosa institucionalistas politizados pasivos general

Baja o nula religiosidad (0-3) 57,8 73,3 44,2 62,6 

Religiosidad media (4-6) 24,2 18,3 32,6 22,9 

Alta o muy alta religiosidad (7-10) 18,0 8,4 23,2 14,5 

Total 289 367 138 794

tAblA A7.9. distribución de los tipos por clAse sociAl subjetivA
(escAlA AgrupAdA). dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05. 

clase social conservadores activistas individualistas media
suBjetiva institucionalistas politizados pasivos general

Alta o muy alta 14,4 9,6 13,4 12,0 

Media 55,1 57,0 54,5 55,9 

Baja o muy baja 30,5 33,3 32,1 32,1 

Total 292 363 134 789
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tAblA A7.10. AutoiMAgen. dAtos en porcentAje. excluidos ns/nc. p<0.05.
se MuestrAn los íteMs con diferenciA significAtivA entre los clústers

autoimagen
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Tolerante 14,9 23,9 6,4 17,6 

Participativo/preocupado

por lo público 4,4 7,2 0,7 5,1 

Poco contento con mi situación 6,4 4,6 10,8 6,3 

Consumista 6,7 3,2 7,2 5,2 

tAblA A7.11. confiAnzA en instituciones por clúster.
dAtos en MediAs. excluidos ns/nc. p<0.05

conFianza conservadores activistas individualistas media
en instituciones institucionalistas politizados pasivos general

Parlamento 3,05 3,13 2,10 2,92

Medios de comunicación

convencionales 3,96 3,38 2,78 3,49

Sistema judicial 3,68 3,83 2,61 3,56

Policías 5,19 4,30 4,09 4,59

Partidos políticos 1,64 2,08 1,18 1,76

ONG 5,47 5,44 3,32 5,09

Sindicatos 3,02 3,53 1,47 2,99

Patronal 2,81 2,90 1,55 2,64

Formas/medios de información

a través de Internet 5,41 5,27 3,77 5,06

Unión Europea 4,28 4,08 2,93 3,95

Iglesia 2,02 1,68 2,18 1,89

Fuerzas Armadas 4,69 3,38 4,06 3,98

Sistema financiero/bancario 2,48 2,11 1,78 2,19

Sistema educativo 4,55 4,49 3,29 4,30
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tAblA A7.12. AsociAcionisMo.
dAtos en porcentAje. excluidos ns/nc. p<0.05

a partido político
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Vinculados

(asociados activos y no activos) 12,5 23,2 8,5 16,8 

Desvinculados

(estuvieron pero ya no) 2,4 3,4 3,1 3,0 

Ajenos

(nunca han estado ni han pensado) 85,0 73,4 88,4 80,2 

Total 287 357 129 773

tAblA A7.13. AsociAcionisMo.
dAtos en porcentAje. excluidos ns/nc. p<0.05

a sindicato
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Vinculados

(asociados activos y no activos) 23,8 28,0 10,8 23,5 

Desvinculados

(estuvieron pero ya no) 8,2 10,6 4,6 8,7 

Ajenos

(nunca han estado ni han pensado) 68,1 61,3 84,6 67,8 

Total 282 357 130 769

tAblA A7.14. AsociAcionisMo.
dAtos en porcentAje. excluidos ns/nc. p<0.05

a parroquia
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Vinculados

(asociados activos y no activos) 12,6 7,0 18,8 11,1 

Desvinculados

(estuvieron pero ya no) 9,4 11,2 11,3 10,6 

Ajenos

(nunca han estado ni han pensado) 78,0 81,7 69,9 78,3 

Total 286 356 133 775
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tAblA A7.15. AsociAcionisMo. dAtos en porcentAje. excluidos ns/nc. p<0.05

a asociación deportiva
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Vinculados

(asociados activos y no activos) 49,8 45,1 39,8 45,9 

Desvinculados

(estuvieron pero ya no) 26,3 34,8 28,6 30,6 

Ajenos

(nunca han estado ni han pensado) 23,9 20,1 31,6 23,4 

Total 285 359 133 777

tAblA A7.16. AsociAcionisMo. dAtos en porcentAje. excluidos ns/nc. p<0.05

a org. voluntariado
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Vinculados

(asociados activos y no activos) 62,6 62,1 38,3 58,2 

Desvinculados

(estuvieron pero ya no) 13,6 12,9 13,5 13,3 

Ajenos

(nunca han estado ni han pensado) 23,8 25,0 48,1 28,5 

Total 286 356 133 775

tAblA A7.17. Acciones en lAs que se está dispuesto A pArticipAr. Menciones “si”.
respuestA Múltiple. dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

acciones
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Manifestación 87,5 90,9 61,9 84,7 

Huelga 82,8 90,1 63,6 82,8 

Ocupar espacios públicos 41,4 52,2 23,7 43,3 

Escraches 23,3 33,9 18,7 27,4 

Rodear o bloquear Congreso 41,4 49,7 23,7 42,2 

Cortar calles o carreteras 35,5 40,9 21,6 35,6 

Impedir un desalojo 71,0 76,3 48,6 69,6 
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tAblA A7.18. intención de ir A votAr próxiMAs elecciones.
dAtos en porcentAje. p<0.05

intención conservadores activistas individualistas media
de ir a votar institucionalistas politizados pasivos general

Si 78,5 90,9 59,7 80,9 

No 9,4 3,5 24,5 9,3 

No sabe/No contesta 12,1 5,6 15,8 9,8 

Total 297 372 139 808

tAblA A7.19. sentiMientos que despiertA lA políticA. Menciones “si”.
respuestA Múltiple. dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

se MuestrAn los íteMs con diferenciA significAtivA entre los grupos

sentimientos
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Desconfianza 59,1 47,8 48,6 52,1 

Impotencia 43,8 53,2 41,7 47,8 

Preocupación 41,8 39,0 29,5 38,4 

Indiferencia 7,4 4,8 12,2 7,1 

tAblA A7.20. Medios que eMpleA pArA estAr Al tAnto de lA ActuAlidAd políticA.
Menciones “si”. respuestA Múltiple. dAtos en %. p<0.05.

se MuestrAn los íteMs con diferenciA significAtivA entre los tipos.

medios
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Televisión 79,8 67,7 73,4 73,1 

Medios alternativos online 36,7 55,1 32,9 44,5 

Prensa escrita 21,9 16,1 12,2 17,6 

Radio 19,9 12,9 10,7 15,1 
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tAblA A7.21. iMportAnciA consultA internet pArA inforMAción políticA.
dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

importancia
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Alta importancia

(muy + bastante importante) 82,4 93,2 78,9 86,8 

Baja

(regular + poco) 14,9 6,6 17,3 11,5 

Nada 2,7 0,3 3,8 1,8 

Total 295 365 133 793

tAblA A7.22. frecuenciA consultA internet pArA inforMAción políticA.
dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

Frecuencia consulta
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Alta frecuencia

(diaria + más de 2 veces semana) 44,0 60,8 36,8 50,5 

Media

(1 ó 2 veces semana

+ varias veces al mes) 27,0 24,4 17,6 24,2 

Baja

(una vez al mes + casi nunca) 21,5 11,8 29,4 18,4 

Nunca 7,5 3,0 16,2 6,9 

Total 293 365 136 794
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tAblA A7.23. Acciones reAlizAdAs en internet. Menciones “si”.
dAtos en %. excluidos ns/nc. p<0.05

acciones
conservadores activistas individualistas media

institucionalistas politizados pasivos general

Consulta de página

de partido o candidato 34,2 55,2 29,3 43,0 

Suscripción a boletín de Internet

sobre actualidad política 5,4 10,8 2,1 7,3 

Recepción de correo, tuit o mensaje

muro convocando a manifestación 59,9 66,4 46,8 60,6 

Recepción de correo, tuit o mensaje

muro para recogida de firmas 69,4 75,5 59,0 70,4 

Recepción de correo, tuit o mensaje

muro sobre otros temas actualidad 55,6 61,6 44,3 56,4 

Contactar con partido o político 8,4 16,7 8,6 12,3 

Realizar contacto con alguna

organización, asociación, etc 48,3 53,2 33,6 48,0 

Realizar alguna donación 22,0 29,2 10,7 23,4 

Escribir comentarios en foros, webs…

sobre temas políticos 42,4 48,0 29,0 42,7 

Retuitear o rebotar mensajes

de contenido político 44,9 59,6 26,6 48,5 
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